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ΣλΒΒΜϋ IIΦΜΜ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Δτυθύνσεως 232-599
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Διαχειρίσεως 282-625
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ΕΡΧΕΤΑΙ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Εήϊμερά, στις 8.:15' το βράδυ 
έρχέταΊ στην πόλη, μας συνοδευ 
όμενος από στιελέχηι ταυ Όργα 
νισμοϋ Σχολικών Κτιρίων, ο υ 
,πουργός Παιδείας κ. Απόισίτολος 
ΚαΜλαιμάνης.

Ο κ. Κακλαμάνης έρχεται άτο 
Ηράκλειο προκειμένου αύριο να 
βγχμινιάσει επίσημα τα Γυμνά 
σια Κάστέλλίου Πεδιίάδος, Ζα- 
,ρού και Άγιου Μύρωνα.

Με αφορμή: την επίσκεψή του 
εδώ ο κ. Κακλα,μάνης θα1 μιιλή 
σει αύριο στις 7 το βράδυ στην 
Βασιλική, σε συγίκέντρωισηι εκ­
παιδευτικών.

Σήμερα εξάλλου, και αμέσως 
μεΜ την άφιξη: του στα Ηράς 
ικίλειο ο κ. Υπουργός θά δεχτεί 
εκπροσώπους των εκϊιαιβ'ευτιϊκών 
αργιανώσειων, των ΟμοίσπονδΗ 
ών και των μαθητικών κοινο 
«ήτων.

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ “ΤΑΣ

ΠέΒονε ό Γιούρι Άντρόπωφ
ΛΙΜ!(Ι! ΤΗ

ΜΟΣΧΑ 10 (ΑΠΕ — Ην. Τύ­
πος — Γαλλ. Πρακτ.) — Ο Σοβιε 
τικός ηγέτης Γιούρι Αντρόπωφ, 
πέθανε χθες το απόνευμα στις 4 
παρά ΙΟ ώρα Ελλάδας, μετά από 
μακρά ασθένεια.

Τον θάνατο του Σοβιετικού η­
γέτη ανακοίνωσε σήμερα1 η Κεν 
τριική Επιτροπή του Κομμουνι­
στικού Κόμματος της Σοβιετικής 
Ένωσης, με σύντομο ανακοινω­
θέν που 'εξέδωισε και το οποίο με 
τέδωσε το Πρακτορείο «ΤΑΣ».

Στην ονοκοίνωση της Κ.Ε. 
του ΚΚΣΕ αναφέρονται τα εξής: 

«Η Κεντρ ;κό Επιτροπή του Κομ 
μαυν.οτικού Κόιμματος της ΕΣΣΔ 
το Ποοεδρείο του Ανωτάτου Σο­
βιέτ της ΕΣΣΔ και το Υπουργικό 
Συμβούλιο της ΕΣΣΔ, με βαθυτά 
τη θλίψη αναγγέλλουν στο Κόμ 
μα και σε όλο το Σοβιετικό Λαό 
ότι ο Γιούρι Βλαντιμίριβιτς Αν­
τρόπωφ, Γεν. Γραμματέας του 
Κ.Κ.Σ.Ε., Πρόεδρος του Ανωτά 
του Σοβιέτ της ΕΣΣΔ, πέθανε με 
τά από μακρόχρονη ασθένεια 
στις 16,50 της 9 Φεβρουάριου 
1984. «Το όνομα του Γιούρι Βλα 
ντϋμίροβιτς Αντρόπωφ, του δια 
κεκριμένου ηγέτη του Κομμούνι 
στικοώ Κόμματος και του Κομ 
μουνιστικού1 κράτους, πιστού α-

«·«. ΜΜΝΙΡΚΙΪ Κ1ΙΜΙΙΕΡΙΝ

χρονα και την «ανακοίνωση τηςγωνιίστήι των ιδανικών του Κομ 
μουνισμού και της Ειρήνης, θα 
παραμείνει πάντα στην καρδιά 
του Σοβιετικού Λαού και ολάκλη 
ρης της προοδευτικής' άνθρωπό 
τητσς».

Τον θάνατο του Σοβ. ηγέτη α 
νήγγειλαν τα Σοβιετικά μέσα1 μα 
ζικής ενημέρωσης στις 2,30 μψ. 
τοπική ώρα, μεταδίδοντας ταυτσ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΠΟΤΤΑΚΗ

Επεκτείνεται ri άπαλλαγιί φόρου
γιά τήν αγορά πρώτης κατοικίας

ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1-1-84
ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) —

Από το υπουργείο οικονομι 
κών εκδόθηκε σήμερα η εξής α 
νακοι νωση:

Από 1 Ιανουάριου 1984 θα ι 
σχάσει η επέκταση της απαλλα 
γης από τον φόρο μεταβίβασης 
ακίνητων για αγορα πρώτης 
κατοικίας. Σχετική απόφαση υ 
πέγραψ'ε σήμερα ο υπουργός 
οικονομικών κ. Γιάννης Ποττα 
κης και κοινοποιείται ήδη στις 
εφορίες, για να εφαρμοστεί. 
Θαεφαριμίοστεί ακόμα και σε α 
γορές που έγιναν από 1 Ιανου 
αρίον μέχρι σήμερα.

Mt την απόφαση του κ. Ποτ 
τάκη η απαλλαγή επεκτείνεται 
και περιλιχμβάνει πολλές νέες

κατηγορίες προσώπων., μεταξύ 
των οποίων αγκμους, άγαμες 
ιμητέρες και πολίτικους πρόσφυ 
γες.

Ακάμη καταργεί την χρονική 
προϋπόθεση για την χρηση του 
δικαιώματος στην επαρχία, έ 
τσι ώστε η αγορα να απαλλάσ 
σεται από τον φορο μεταβίιδα 
σης ανεξάρτητα από τον χρονο 
εγκατάστασης του αγοραστή 
στον νομο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ:
Η ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΙΔΕΤΑΙ
ΤΩΡΑ:
1. Στους πολιτίικσυς πρόσφυ 

γες.
2. Στην, ανύπαντρη μητέρα ή 

τον πατέΦα που έχει αναγνωρι
ΦΉ* Ο·» »· * Ο *7· ® « · « Ο· ® « Ο ο * Ο Ο Ο Λ ο® Λϋ «ΤΥ®

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ «
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Τό Ρέκβιεμ τών αθλίων
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«Αποχωρούν από τον Λίβανο 
οι τέσσερις «ειρηνοήοιοί», διαβά 
ζω στις εφημερίδες. Ποιοι είναι; 
Οι Γάλλοι, οι Αμερικάνοι, οι Άγ­
γλοι, και οι Ιταλοί. Είχε πονέσει 
τόσο η ψυχή τους για τα όσα1 
γινότανε εκεί κάτω, στη Χώρα 
των κέδρων, ώστε αποφασίσανε
να πάνιε, νια να φέρουν 
μήνη. Και πήγανε με... 
τσύς και με στόλους.

Αν είναι δυνατό νάσαι

την ει- 
στρα-

ειρηνο-
ποίός, και να πηγαίνεις με στρα­
τούς και στόλους να κάμεις ειρή­
νη. Αυτοί, πήγανε. Σκοτώσανε, 
σκοτωθήκανε, κάψανε και καήκα. 
νε, ανατιναχτήικανε, καταφέρανε 
να βάλουν τους Λιβανέζσυς να 
σφάζονται. Και αφού το πετύχα 
νε και το σιγουρέψανε, φεύγου­
νε με τα· χέρια βουτηγμένα1 ως 
τους αγκώνες, στο λιβανέζικο αί­
μα. Οι ειοηνοποιοί... Οι Ευρω­
παίοι και ο: Αμερικάνοι της ειρή­
νης...

άλλοι, ncu οονήθηκαν να1 πάνε. 
Τους το είχαν πει οι ίδιοι1 οι Λιβα 
νέζοι: «Είναι δ.κή μας υπόθεση η 
ειρήνευση1 στον τόπο μας. Αφή 
στε μας ήσυχους». Γιατί πάναν 
λοιπόν; Πήγαν για ειρήνη, ή για 
να· κομματιάσουν τον Λίβανο;

Χτυπούν αδιιάικρι,τα τα κανό­
νια του αμερικάνικου στόλου,, 
αφού πέταξαν τη μάσκα του1 ει- 
ρηνοπο.ού στη θάλασσα. Γιατί 
χτυπούν; Τί γκρεμίζουν, και 
ποιούς σκοτώνουν; Ισοπεδώνουν 
'.κτίρια, σκοτώνουν ανθρώπους. 
Οι «ειρηνσποιοί» εκδικούνται α-

σει το ποιιδι του και έχει την 
επιιμέλεια του.

3. Στους ενήλικους άγαμους 
ναπηρους με αναπηρία τουλάχι 
στον 67ο)ο

4. Στους ενήλικους αγαμους 
για ποσό μέχρι 1.500000 δρχ 
προκειιμένου για σπίτι, και 6. 
00.000 δρχ για οικόπεδο

5. Στις περιπτώσεις που α 
γοραστής είναι κύριος εξ αδιαι 
ρέτου ποσοστού ακίνητου και 
αγοράζει το υπόλοιπό.

6. Επίσης σε περίπτωση 
που έγγαμος έχει παιδιά με α 
ναπηρία ανω του 67ο);ο του 
παρέχεται, η απαλλαγή και για 
το ενήλικο αναπηρο παιδί του.

Στην απόφαση ορίζεται αχό 
μα ότι για την παροχή της α 
παλλαγής δεν οιπαιτείται η 
προϋπόθεση μόνιμης διαμονής 
του αγοραστή στην περιφέρει 
α του νομίου που βρίσκεται το 
ακίνητο. Εξαίρεση γίνεται για 
τους Nquouc Αττικής και Θε,σ 
σαλονίκης όπου ισχύει, η αρχική 
διαταξη του νόμου για διετία 
εγκατάστασης πριν την ισχύ 
του νοιμόυ.. δηλαδή από 14.7. 
78. ιμέχρι 14.7.80.

Για τους δημόσιους, όμως υ 
παλληλους και τους πολίτικους 
πρόσφυγες δεν ισχύει ούτε αν 
τή η εξαίρεση, συΥεπως η α 
παλλαγή δίδεται, ανεξάρτητα α 
πό τον χρόνο εγκατάστασης γι 
α όλες τις περιοχές «ης χωράς.

τική πρωτεύουσα παρατήρησαν 
ότι ο Αντρόπωφ δεν άφηιάε προ­
φανή διάδοχο- του αν και είχε 
σαφώς αρχίσει μια διαδικασία 
προετοιμασίας ηγετών, νεωτέρας 
ηλικίας για να τον διαδεχθούν 
μετά τον θάνατό του.

Οι πηγές αυτές πρόσθετόν ότι 
περισσότερες πιθανότητες για να 
δΚ'δεχθούν τον Αντρόπωφ συγ 
κέντρωναν ε Μίκα'ί'λ Γκορπα- 
τσεφ, ηλικίας 52 ετών και ο Γκρι 
γκόρόΡοιμανώφ 61 ετών.

Δεν αποκλείεται κατά τις ίδιες I 
πηγές, να διαδεχθεί τον εκλιπόν 
τα Σοβ. Πρόεδρο μια Συλλογική 
Ηγεσία στπν οποία ίσως συμπερι ' 
λαμβάνονται πιο γνωστά ονόμα 
τα, όπως ο υπουργός Άμυνας 
Ν’τιμίτρι Ουστίνωφ ή ο υπουργός 
Εξωτερικών Αντρέ'Γ Γκραμύκσ.

Ο Γκερπάτσεφ λέγεται ότι υ- 
πήρξε το μόνο μέλος του πολιτι- ! 
κού γραφείου που είχιε τακτικές 
προσώπιικές επαφές με τον Αντρο 
πωφ κατά την διάρκεια των τε­
λευταίων ολίγων μηνών.

Ο Ρομανώφ υπήρξε αρχηγός 
του Κόμματος στο Λένινγκραντ.

Αλλες ανάφεράμενος διάδοχος 
ταυ Αντρόπωφ είναι ο ΓκεΊ'γτάρ 
Αλίγιεφ 60 ετών πρώην ηγέτης 
του Κόμματος στο- Αζερμπα'.'- 
τζάν.

Οι ίδιες διπλωματικές πηγές πα 
ρατηραύσαν σκόμα ότι οι ευνο 
ούμενοι Κομματικοί αξιωματού- 
χοι του Αντρόπωφ, ίσως να μην 
είναι σε θέση να εξασφαλίσουν 
τον έλεγχο- του Κομμουνιστικού 
Κόμματος.

Ορισμένοι παρατηρητές πι­
στεύουν ότι ο Κονταντίν Τσερ- 
νέκο 72 ετών ο- οποίος υπήρξε αν 
τίπαλος για την ηγεσία της Σοβ. 
Ένωσης μετά τον θάνατο του - 
Μπρέζν.εφ, τεν Νοέμβριο του , 
1982, θα μπορούσε επίσης να προ­
ωθηθεί προς την κορυφή της:

Συνέχεια στη σελ. 5. I
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΗΚΕ ΑΣΤΕΙΑ

Υδραυλικός δά
ΥΠΟΘΕΣΗ,,

έκανε
αεροπειρατια με...χαρτια

ΣΤΗΝ 507
ΑΠΟΠιΕΚΡΑ αεροπειρα'τίας, 

που στο· τέλος χαραχτηρίίστιηκ® 
«αστεία υπόθεση», έγιν® χθες το 
πρώί στην πτήση 507 της Ολυ 
ιμίπιαικής Αηροπορίάς, από το Η 
ρόκλείΌ πιρος ΑθήΜοι.

ΕΠΙΔΟΞΟΣ α®ραπ®ι,ραφής ο
Αντ. ΣυκιωΤίάκης, ύτών 20, ιυ

Ο κ. Ν. ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ

ΠΤΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΑΘΗΝΩΝ
δραυλιϊκός, που μένει στην οδό 

: Σόλωνος, στο Χαλάνδρι.
। ΑΣ: δούμε, όμως, τα γεγονό 
> τα με τηι σειρά τους.

ΧΟΕΣ το πρωί στις 9.52Γ πέ 
τ'αξε κανονικά για την Αθήνα 

> ΐτο αεροπλάνο Μπόινγκ, 707 της

τον θάλίαιμο ΒπιχειρήρίΒων της

ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ

Το Δ.Σ. της ΕΙτάΐιρίας Ελλή 
ήχον λογάήεχνών σΤηγ συνεβρία 
.ση του της 12ης του Γενάρη 84 
.αιπίειφάσισε ομόφωνα1 όπως εγ1- 
γράψει στο μιητρώο παρέδρων 
μελών της Εταιρίσς τον συμπο 
λί'τη δικιηγόιρο Λογοτέχνη κ. 
Νίκο Τζε,ρμιαδιανό.

Όλυμπισκής us Γ81 επιβάτΕς 
και με Kvfepw.Tn τον κ. Κ. 
Μιήτζίσλη,.

ΣΤΟ αεροδρόμιο ο έλεγχος έ 
γίνε με πλήρηι εφαρμογή: των 
κανοίνισμών, ατή τα όργανά του 
Αστυνομικού Τμήμάτος Αερο- 
ίδιρομίου, τα οποία διαπίστωσαν 
ότι όλια έβαιναιν καλώς.

ΛΙΓΟ μετά την απογείωση 
του αεροσκάφους, κάποιος, ά- 
γνωστος μέχρι τη στιγμή εκεί 
Μη, έρρ,ιξε ένα σΐηιμίείώμαι στο 
ιθάλσμο διακυβέρνησης του αε 
ροπιλώνου, στο οποίο) έγραφε:
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Μικρό δείγμα του ειρηνοποιού 
ρόλου τους, ο Λίβανος. Εκατό, 
ως διακόσοι νεκροί κάθε μέρα, 
και από πεντακόσιοι1 ως χίλιοι, 
οι τραυματίες. Και σι ειρηνοποι- 
οί με τη συνείδηση ήρεμη, φεύ­
γουν. Φορτωθήκανε κιόλας στα 
καράβια, κι απ' τ' ανοιχτά του 
πελάγσυ, .παρακολουθούν το θέ- 
ιαμα π' αφήσανε πίσω τους. Μιά 
Χώρα στον καπνό και τις φλό­
γες, κι ένα Λαό κουβαριασμένο 
σ' σδερφσσκοτωμό. Η... άλλη 
διάσταση της ειρήνης όπως την 
εννοούν οι πλαστονράφοι της 
Ιστορίας του καιρού μας. Και το 
ικρεσέντο του μισεμού: Τα κανό­
νια του «Νιού Τζέρσε'υ» και 
των άλλων αμερικάνικων πλοίων, 
ισοπεδώνουν από μακρυά τα κτί­
ρια που ακόμη στέκουν όρθια, 
στην καταρημαγμένη Βηρυτό. 
Μιπαλοτακοπούν και φεύγουν, α­
πό το «πσνεγύρι» της σφαγής. 
Και γκρεμίζουν, και σωριάζουν 
ιερείπια, προκαλώντας την παγκό 
σμια προσοχή στο... ειρηνικό 
τους έργο!

Μην πεις τίποτα αναγνώστη 
μου. Το ξέρω, θα μου πεις, «πως 
απέτυχαν. Τί να κάμουν;». Το ή­
ξεραν πριν πάνε, το τί θα γινό­
τανε. Τους το είχαν πει όλοι σι

πό μακρυά, την ταπεινωτική 
τους φυγή. Εκδικούνται το, Λίβα 
νο, για την παταγώδικη αποτυ­
χία της πρωτοβουλίας τους. Εκ­
δικούνται, γιατί οι ΛιβανέζΟ'ΐ δεν 
σταθήκανε βολικοί στο είδος της 
«ειρήνης» που επιδιώξανε να 
τους επιβάλουν...

Η ίδια πάντοτε: τακτική. Η ει­
ρήνη, συνάρτησή των συμφε­
ρόντων τους. Η ελευθερία, συνάρ 
τηση των συμφερόντων τους. Η ϊ 
Δημοκρατία, συνάρτηση των 
συμφερόντων τους. Για, ανεξαρ­
τησία, λόγος δε γίνεται ποτέ. 
Εκτός αν πρόκειται για μετονο- 
μασία της εξάρτησης, πάλι από 
τα δικά' τους συμφέροντα.

Έχω την εντύπωση,, πως όλ’ 
αυτά. Οι «ειρηνευτικοί» ρόλοι, 
οι ωμές επεμβάσεις, η πολιτική 
των κανονιών, η πλαστογράφη­
ση των εννοιών, η κακοποίηση 
των αξιών, η γελοιοποίηση της 
πολιτικής ηβικής, π σκόπιμη και 
κσλοσχεδιαομένη σύγχυση, κατα 
στάσεις που χαρακτηρίζουν το 
τέλος του αιώνα μας από το δεϋ 
τερο μ.σό και πέρα, δεν είναι τί­
ποτε άλλο παρά τό ρέκβιεμ ενός 
άθλιου κόσμου, που ξέρει καλά 
πως πεθαίνει. Το ρέκβιεμ, ή αν 
θέλετε, το «κύκνειο άσμα» των 
αθλίων της πολιτικής.

Δεν μπορώ να ξέρω, πόσο θα 
κρατήσει, κι αν το φινάλε του 
θάναι το πυρηνικό εφφέ. Ξέρω, 
όιμως, ότι η ζωή απσδεΐχτηκιε πάν 
τα πιό δυνατή οπό τους όσουσ- 
δήποτε, και οποιουσδήπστε α­
θλίους.

Σ. Σταυρακάκης.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΑΠΟΠΛΕΥΣΑΝΕ 
ΤΑ ΦΕΡΡΥ - ΜΠΩΤ

Στις 8.15 το πρωΐ χθες έφυ 
γιον τελικά τα φέρρυ — μπωτ 
«Κνωσός» και «Κάντια», που λό 
γω της θαλασσοταραχής έμει 
ναν με απόφαση του Λιμεναρχεί 
ου δεμένα στο Λιμάνι.

Κ.Ε. του ΚΚΣΕ. Μετά από σιγή 
ενός λεπτού που ακελσύθηισε την 
μετάδοση της αναγγελίας του θα 
νότου του Αντρόπωφ-, η τηλεό 
ραση και το ραδιόφωνο συνέχι­
σαν να μεταδίδουν κλασσική μου 
σική. Τα Σοβ. μέσο μαζικής ενη 
μέρωσης. μετέδιδαν από το πρωί 
κλασσική μουσική χωρίς όμως να 
δι-ευκρ-Μήσουν την αιτία αυτής 
της μετάδοσης.

Την είδηση του θανάτου του 
Σοβ. ηγέτη είχε αναγγείλει το 
πρωί ο Γάλλος υπουργός Εξωτερι 
κών κ. Σε'υ'σόν, διαικόπτοντας 
μια συνεδρίαση που είχε στις 
Β ρυξέλλες με υπουργούς α ναπτυσ 
σομένων χωρών.

Ο Γάλλος υπουργός Εξωτερι­
κών ο οποίος προήδρευε των συ 
νομιλιών μεταξύ εκπροσώπων 
χωρών της ΕΟΚ, της Αφρικής, 
της Καρα-Ίβικής και της περιο­
χής του Ειρηνικού Ωκεανού, είπε 
ότι είχε λάβει επιβεβαίωση της 
πληροφορίας του θανάτου του 
Αντρόπωφ από το Παρίσι.

Ο Γιούρι Αντρ&πωφ, πρώην’ 
αρχηγός της Υπηρεσίας Ασφαλεί 
σς «ΚΑ ΓΚΕ ΜΠΕ» ανέλαβε ως Γε 
νικός Γραμματέας ταυ Σοβ. Κ.Κ. 
το Νοέμβριο τού 1982 μετά το 
θάνατο του -προέδρου της Σοβιε 
τικής Ένωσης Λεονίντ Μπρέζ- 
νιειφ.

Ο Αντρόπωφ δεν είχε ειμφανι- 
σθεί δημοσίως από τον περασμέ 
νο Αύγουστο και ούτε παραβρέ 
θπκε σε σπουδαίες Σοβιετικές εκ 
δηλώσεις που έγιναν στο τέλος 
του 1983. Μεταξύ αυτών ήταν η 
παρέλαση γιο την επέτειο της 
Σοβιετικής ΐΕπανάστασης (και συ- 
νεδριάσεις ταυ Ανώτατου Σοβιέτ 
και της Κεντρικής Επιτροπής του 
Σα-βιετιικσύ Κ.Κ’.

Το: Σοβιέτ1. Πρακτορείο «ΤΑΣ» 
ανακοίνωσε1 τον θάνατο του Σοβ. 
Προέδρου Γιούρι Αντρόπωφ, πέ 
ντε λεπτά πριν την ανακοινώ­
σουν ταυτόχρονα το Σοβ. Ράδιό 
φωνο και η Τηλεόραση, η οποία 
έδειξε μια φωτογραφία του Αν­
τρόπωφ σε μαύρο πλαίσιο.

Δεν ανακοινώθηκαν μέχρι στι­
γμής λεπτοιμέρειιες για1 την κηδεία 
του Αντρόπωφ, θεωρείται πιθα 
νό ότι η σορός του θα τεθεί σε 
λατ'ικό πρκσκήνυμα1 στο1 μέγαρο 
τής Ένωσης Σοβιετικών Σοσιαλι 
στικών Δημοκρατιών, κοντά 
στην Κόκκινη Πλατεία και στην 
συνέχεια θα ταφεί όπως εικάζε­
ται, στο μικρό 'κοιμητήριο1 μετά 
ξύ του Μαυσωλείου του Λένιν 
και των Τειχών του Κρεμλίϊνου.

Ε,θεωρείτο επίσης πιθανό ότι 
το πολιτικό γραφείο1 έχει ήδη συ 
νέλθει σε μυστική συνεδρίαση, 
νισ να επιλέξει τον διάδοχο1 του 
Αντρόπωφ.

Διπλωματικές πηγές στη Σοβιε

Μέ έγγραφο της πρός τόν υπουργόν

Η Μ ΙΗΜΜΠΙΙ
ΖΗΤΑ ΑΪΞίΙΙΗ ΙΟΪ ΝΟΙΙΙΛΕΙΟΪ

: ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΜΕ

ΤΟ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΜΑΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Νέα πρόσωπα, νέες ιδέες 
και 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.

ΟΧΙ MONO COMPUTER
αλλά και: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Θέλω να με πάτε στη Φλώ 
ριδα της Αμερικής για να 
δώ τη φίλη μου, διάφορε 
τικά θ’ ανατινάξω το αερο 
πλάνο με εκρηκτικά.

ΙΪΜΠΤΙΡΟΣ κα: ψύχοαιμυς ο 
Λάιτος δεν αναστάτοισε τους ® 
.Λβάτες αλλά ειδοτοίηττε μόνο

Ολυιμ,πιαικιής και παράλληλα οιδο 
ποιούνίτο η. Ομάδα Αντιμετώπι 
σΐηις Αφοπειρόίτών της Χωρο- 
φυλάκής και γενικά οι αρμόδιοι.

ΟΤΑΝ απόκαλύφθηικ® ποιος 
είχε πότάξει το σημείωμα, προσ 
Μάθηισαν να τον....καλμάρουν, ε 
νώ κάποιος του είιπε άτιι έπρε 
π,ε να πρασγεαωιθόιύν 'στο αερο 
βρόμιο του Ελληνικού .προκειμέ 
νου να γίνει ανεφοδιασμός «Ου 
ΐαεροιπλάνοιυ σε καύσιμα1, 'για να 
πάει μετά ,στην...Αμερική.

ΕΤΣΙ το αειρόπλάνο προσγει 
ώθηκε κανονικά στο, αεροδρόμιο 
«ων Αθηνών —όπου για κάθε 
ΐενδεχόμενο είχαν παρθεί όλα τα 
μέτίρίαι οσφαλείας— και οι επι 
βίάτιες καίτέβίηικαν χωρίς να δημι 
ουργηΐθέϊ πανικός ή οτιδήποτε 
άλλο.

ΌΤΑΝ έγινε 'έλεγχος στην 
τσάντα που κρατούσε ο Συκιω 
τάκης διαπιστώθηκ® ότι είχε ιμιό 
νο...χαρτιά.

ΦΥΣΙΚΑ ο Σι κκοτύ'κης σίννε 
λήίφθη και οόηγήύηικε σίτο ΚΗ' 
Αστυνομικό Τμήμα της Αιβήνας, 
σιήίμΙΒρα δρ 6α παραιττειμιφθ'εί στον 
Εϊσαγγειλέ'α.

Η Ενωση Ιδιωτικών Κλινι 
κών Κρήτης έστειλε το πα 
ρακάτω έγγραφο της προς 
τον υπουργό Υγείας και 
Πρόνοιας κ. Γ. Γεννήματα. 

Η Ενωση Ιδιωτικών κλινικκον 
Νήσου Κρήτης σας καλωσορί 
ζει στη νέα υπουργική θέση 
και σας εύχεται καλή επιτυχία 
στο σοβαρό και δύσκολο έργο 
της νοσηλείας του Ελληνικού 
Λαού.

Επειδή, ως γνωστό, το πρόβ 
ληιμα των νοσηλίων είναι για 
μας οξύτατο παρακαλουμε τήν 
άμεση μεσολάβηση σας πριν 
δημιουργηθεί οξύτερο και υπο 
χρεωθούμε σε κλείσιμο των ιδι 
ωτικων Κλινικών της Κρήτης.

Γνωρίζετε ότι διεξάγομε τη 
νοσηλεία της πλειονότητας των 
ασφαλισμένων όλων των Ταμεί 
ων με το απαράδεκτο χαμηλό 
νοσήλιο των 1000 δρχ που περί 
λαμβάνει εκτός της τροφοδιαμο 
νης τη νοσηλεία—αλλαγές και 
εξετάσεις που περιλαμβάνονται 
στην έννοια του νοσηλίου.

Τα διαρκώς αυξανόμενα πά- 
σης φύσεως έξοδα των, Κλινι­
κών καθιστούν προβληματική 
την παραπέρα ύπαρξη τους, 
γνωστού όντοςότι τα έξοδα των 
κρατικών νοσοκομείων είναι 6- 
8 φορές περισσότερα.

Η Ενωση Ιδιωτικών Κλινι 
νικών Κρήτης θα ήθελε να γνω

ρ,ίζει τις απόψεις του Υπουρ­
γείου ά;σον αφόρα το ρόλο που 
διαδραματίζουν οι Ιδιωτικές ί 
κλινικές και ζητούμε να ανσ.λά : 
βει το κράτος την πρόσληψη ή 
αποζημίιωση του πάσης φύσεως 
νοσηλευτικού προσωπικού διότι 
όλες οι ιδιωτικές κλινικές απο 
τελούν σήμερα προβληματικές ε 
πιχειρήσεις πσυ εκτός από το 
κοινωνικό πρόβλημα (ανεργία)

Λόγο» καί όν«ίΗΙογοι

ΤΗΐ: ΗΜΕΡΑΣ
ΚΑΙΡΟ ΕΧΟΜΕ 

κάτι για την αγορά
να πούιμίΒ 

μας που »ί

ΕΥΓΕΝΕ9Ζ
—Η κ. Ρένα Κατσουγιάννη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνημήν του πατρός 
της Ιωάννου Ματαλλιωτάκη με 
Τη συμπλήρωση 2 ετών από του 
θανάτου του υπέρ των συσσιτί 
ων γερόντων Ενορίας Αγίας 
Τριάδος.

—Ο ικ. Γεώργιος Σπ. Πανα- 
γιωτάκης Πολ. Μηχανικός κ,ατε 
θεσεστα γραφεί|α μας δρχ 1000 
εις μνημην Χαρ Φανουράκη υπέ 
ρ των συσσιτίων γερόντων Αγί 
ας Τριάδος.
— Η κ,. Μίαρίσι ΚουρίπκάΙκίη, κα 
TiSEIswe στα, γραφοία μιας δρχ.
3000 εις μνήμηιν 
της Μιχαήλ υπιέρ 
Ειβιικίών Παιδιών 
ρίδων.
τ— Ο ΣύνδεΒίμος

του <τΐίζύγο>> 
ταυ Κέντρου 
ο Άγ. Σττυ

Εμίτεορρορσ-
«τώίν ικάτΐέθεισίε στα γραφεία μας 
©ρχ. 2000 εις μιΜήμπιν Βμμ. Ζα 
χιαριιάδηι κνι αντί στεφάνου υπέρ 
«συ Φιλόνθρ. Σύλλόγαυ Άγ. 1 
ωάνν,ηις ο Ελεήμων.
— Ο κ. Κων. Ο,ρφαΜάκιη,ς κα 
«έΙθεσίΒ .άΐα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμηιν της σΜζύγου 
του Αικιατερύνη,ς όπως διάτίε- 
Θούν: 1) δρχ. 3000 υπιέι^του Φι 
λανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων 2) δρχ. 2000 υπέρ 
«συ Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
Άγ. Σπυρίβών.

που
τους

συινεττσγ ε ι κλείσιμο ;
αόυνατουν να αποζημιώ

σουν και το απασχολούμενο σ 
αυτές προσωπικό.

Επειδή νομίζαμε ότι συμθάλ 
λομε στην οικονομία του κρά 
τους με τη μικρή μ,ας συμ6ολη 
από έμπειρους γιατρούς και νο 
σηλεία κάποιου επιπέδου η ο 
ποια πιστεύομε ότι έχει αναγ 
χωριστεί από το λαό ελπίζου 
με ότι κι εσειςθα αναίγνωρίίσε 
τε το σημαντικό ρόλο1 που έ 
χουν σιήυεοα οι Ιδιωτικές κλινι 
κές στη νοσηλεία του Ελληνι­
κού Λαού και θα εισηγηθείτε 
την αύξηση του νοσηλίου σε επί 
πεδα που να καλύπτουν τις 
στοιχειώδεις ανάγκες των ιδιω 
τικων κλινικών.

Ηράκλειο 1 0—2—84
Ο ποόεδοος
ΒΑΣ ΠΟΥλίΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ

ναι μεν πίλοι:σ.ώτατη και φορ 
τωμένη ,μΒ -KiaiBa λογής φαγώσι 
μα (φασεωρά τα έλ.Βγβ ο λαός 
προτού αρχίισοι να ψιττακίζει 
«ην αστική γλώσσα) τα πειρισ 
σόΐέϊίρα όμως είναι ψηλά κρεμία 
σμένα και δεν τα φτάνειΐ1. Και τα 
πρίοσπίερνά μβ την ίδια μελ,^χο 
λί'α με την οποία τα π-ροόΐπΐέιριτ 
σε κ,αιη πονηρή αλεπού του αι 
σώπε,ιου μύθου τα ώριμα σταφίι 
λια. Που ειπειιδή1 δ®ν μπορούσε 
να βγιεί στο κλήμα τα βρήκε: ξυ 
νά, ενώ έτρεχαν τα σάλια της. 
Η. ελπίδα όμως να «γλυκάνουν»
«και

μπορέσει να τα’ φτάσει καιι ο κο 
σΙμάκης που δεν διαθέτει «σκά 
λα», είναι αμυ&ρά επειοή σ’τηιν 
Ελλάδα οι, τιμές δεν έχουνε «ό 
πίσΘεν» ή φρένο ούτε και υπά 
,ρχει εμ βατήρι ο.. .υποχω ρήσεως. 
Όλο εμπρός πάνε ανυποχώρητες 
και μάλιστα με βήμα ταχύ,, ,μέ 
χρι τροχάδην.,.κώσιπερ ίππος α 
πό ρυτήρος ελαύνων», όπως έλε 
γε τα αστυνομικό δελτίο τηις ιπ 
πήλατης... Τροχαίας. Και φιυσιι- 
κώ.,.διαιμΐλΓ.ζε.ι ποιούς άλλους; 
Τους πεζούς...

★
- ΛΕΝ ΚΡΕΜΟΝΤΑΙ δε ψηλ'ά 
μόνο τα φαγώσιμα που μας έρ

Συνέχεια στη σελ. 5

ΔΩΡΕΕΙ
— Ο1 κ. Μιχ. κσΐ" Εύαιγγελίία, Ο 
ρφανάκη κυτέθεσαν σίτια γριαφείσ1 
μας δρχ. 5000 ενς μτ^ιηΐν της 
μητέρας των Αιικαΐτ. Οιρφωνάκη 
όπως διατΕίθοιύν 1) δρχ. 3000 u 
πέρ του ΓηρακΌμικίου —Πτωχό 
κομείου ΠρίαΐκιλΙεΐόΜ 2) δρχ. 2000 
υπέρ των συσσιιτίων Αγ. Τριά 
δ’ας.
— Η κ. Φοόσω ΛογιΙάδιοιυ κατέ 
θειεΜΡ στα γραφείΐα μ,ας δρχ 5000 
εις μνήμην της «εθεράς της Μα 
,ρί'ας Λ,ογώδου υπέρ του Κέν 
τρου Β',δΐίΚών Παιδιών «σ Άγ. 
Σπυρίδων»,.
— Ο1 κ. Μιχύλης και Δέισιποι 
να Λογιάδου κστέΟεσαν στα γρα· 
φεία μας δρχ. 10.000 εις μνήίμιηιν 
τηις γιαγιάς των ΜαρΑας Λόγιά 
δου υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών σ Άγ. Σίπυρϊθων.
— Η κ. Πάπίη Βσυρεξάκη κα 
'τέθεσε στα γραφεία, μας δρχ. 
5000 εις μνιήμιην του συζύγου 
τη<ς Ζαχαρία με τη συμιπλιήριωιση1 
40 ήμ®ρών αιπό του θανάτου του 
υπέρ του Κέντρου Νεάτητος Α 
γιου Τίτου.

— Η κ. Μαράικίαί κ,αι Έυάγιγιελος 
Μπάμ,ιβδάΙκηις καΤέΙθΙκσιαιν άτα 
γρυφείιι μας δρχ. 3000 εις μνή 
μίην Φιιφ.ίΙκ'ας Χριάτ. ΤΙαΜτσυιβά 
κη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυιρϊδων.

να. «χαιμίηίλώισοίυν», γΐιαι να

ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

PIONEER - AUDIOVOX - SONY - SANYO 
ROADSTAR - PHILIPS - NATIONAL 

BOOSTERj^EQUILISER έως 100 WATT
ΚΟΝΣΟΛΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

Αιαλεχετε αυτό που Βελετε 
OwaaMIv eno την πιο τελεία επίδειξη 
tolww 3© s 235.6Q4
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♦ I

Ιΰΐνωνιαα
ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήιμερσ εορτή της Αγίας θεο 

δώρας, δεν εορτάζουν:
— Η κ. θεοδώρα Σκουλιδά -

Καραμπουρνιώτη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς, φίλους και γνω­
στούς που μας συμπαραστάθη­
καν στο μεγάλο μας πόνο για τον 
χαμό της αγαπημένης μας συζύ­
γου και μητέρας

Αικατερίνης Κων. Ορφανάκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 

ιερείς των ενοριών Άνω και Κά­
τω Βάθειας. Εληάς, Πρασσάς και 
Καλλιθέας.

Ο σύζυγος, τα παιδιά.

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ξαφνικός έρωτας 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Καμπότζη Εξπρές
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ρεβάνς
ΚΡΟΝΟΣ
Γκάντι
ΟΡΦΕΑΣ
Οι εραστές
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Σούπερμαν No 2 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΗΙΝ 
Το μακρύ λαρύγγι

Π8 ΤΙΣ ΙΝΙΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού

IMS

Σάββατο 11 Φεβρουάριου 1984 
ΕΡΤ 1

1.05 Μια φορά κι έναν καιρό 
στο διάστημα

1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.30 Παιδικές σειρές

Η γυναίκα καί ό xoaposs tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

ΕΙΔΙΚΗ
ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗ

ρμόμετρΛ δεν είναι δυνατό να

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πισλιιτιστικός Σύλίλογος 

Λουτρσικϊαυ Μώ^εβυζίου αισθά­
νεται την ανάγκιη να ευχάριστή 
oat και δία του τιΰητου τη Διοί 
κηση Χοφ)ικής Ηραικιλι&ίου και 
ειβιΐκΐά τους άνδφος του τμήμα 
τός Αισφαλιείας που αυνέβαλιαν 
στην αΜεώρεισιη των βικόνων 
της. Ιε,ράς .Μονής Γμουσαί/ήιμ.

Εκ του Λιοικ. Συμβουλίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΙαχαριιστούμΐκ θαρμόΐτίατα ό- 
λους τους ,ΚΌΐτοίκοις του χωφιοίι 
Θραψανό κωι όλους τους συμιμι: 
ταάχάντας ατο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας αδάλφού

Γ. Κουκλάκη
Οι ευχαιριισΤοτινΤιες

Οι άδίΒλιφοί: Γιώργιος, Χρή- 
στος, Μανόλης, Ειρήνη, ΕΙλά 
νη. Σοφία Γιαιννάκάική,.

ί^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τα άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Τσουκάλης του 
Κων)νου και της Σεμνούλας, το 
γένος Γεμιτζάκη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κα·ι η 
θεοδώρα Μαργιόλη του Δημη- 
τρίοσ και της Μαρίας το γένος 
Πιτσιρίκου που γεννήθηκε στον : 
Πειραιά και κατοικεί στο Ηρά-1 
«λείο, πρόκειται να παντρευτούν j 
και ο γάμος θα γίνει στην Αλι­
καρνασσό.

0 Αντώνιος Στρατάκης του 1 
Κων)νου και της Ελευθερίας το · 
γένος Κογκάκη που γεννήθηκε ί 
στο Καμινάκι Λασιθίου και κατοι ' 
κεί στο Ηράκλειο και η Σταυρού-; 
λα Πετσετάκη του Κων)νου και , 
της Ελένης το γένος Εγγλεζάκη ( 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

: ΓΙΑΝΝΗΣ
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΙ <

’ Χειρουργός ' ’
Γυναικολόγος · ΚαΜυτήρ '

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκή 
11, τηλ. Ιατρείου 220- 
980, οικίας 285008. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ό­
ροι έπισκέψεων 9—1 μ.μ.

Ανοικτά όλο· το 24·α>ρο 
Κοκικάλης Νικ. οδ. 1β21 
Ζαχαρενάκηις Ιωάν. οδ. Γερω- 
νυμιάίκη
Ανοικτό am 08.00—22.00
Καΐταιλαγαριανός Ιωάν. Λ. Καλό 
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μαρτιμιανάκη 'Ελλιη Λ. Καλό 
καιρινού
Λιβντάρη Ιωάννα οδ. Γναννιτσώΐ’ 
έναντι Κτηιμ. Τραπέζηις
ΔιηιμβρΒιύουσιες και δναιικιτερεύ
ουσες κλινικός ΙΚΑ 
Παναγία
Βειτζιέλειο 
ΙπποκράΤειο
Αγ. Γκόιργιος 

Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαιμιπιος 
Μαρίκάκη

Πάθίικά 
Χειρίικιά 
Οιρθ)κά 
Καρ)κά 
Ουιρ)κώ 

Νευρ)κΰ
Οιρθίικό

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Νΐκος Καλσμβοιτισάικης οδ. Θη 
σέως 14 τηλ· 2841’115.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
11-2-84

Διημερεύοντα
Ε Κυμοπιδάϊκης Λ 62 Μαρτύρων 
X. Γιανναδάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Ε. ΜιπαλολώΚίης λ. 62 Μαρτύρων
Ε. Βσμβάκου Λ. Κνωσού
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Ελ. Μαυράικη Λ. Ικάρου
Ν.
Ν.

Α.

Στορα'ί'της Λ. Ιωνίας
Παγωμένος, Γάζι

Διηιμερεόοντα
Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσσου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα­
σης
Ν. Κιαουλιάς οδός Μίνωος

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣ1ΒΙΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (ΒαλιδΑ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
—1 κ.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους συγγενείς και φίλους που μας 

συμπαραστάθηκαν στη λύπη μας για το θάνατο της αγαπη 
μένης μας συζύγου και μητέρας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε όσους παρακολούθησαν την κη­

δεία της και όσους κατέθεσαν στέφανα και δωρεές στη μνή 
μη της.

Ευχαριστούμε επίσης τους γιατρούς και το προσωπικό 
του «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ».

Οικογένειες: ΑΡΚΟΥΛΑΚΗ - ΦΟΡΤΣΑΚΗ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

Με την Μπέτυ Λιβανού

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Κάθε λεπτό και ένας χείμαρρος εφιαλτικής αγωνίας.

ΚΑΜΠΟΤΖΗ ΕΞΠΡΕΣ
Κρίστοφερ Τζωρτς και Ρόμπερτ Γουώκερ

!

5.00
6.30
6.45
8.25

Σάββατο στα γήπεδα
Ειδήσεις
Οι άνεμοι του πολέμου 
Τα καθημερινά

9.0Ό Ειδήσεις
9.30 Αφιέρωμα

10.50 Ξένη, ταινία
12.00 Ειδήσεις .

ΕΡΤ 2
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...

την ΕΡΤ 2
2.05 Κινούμενα σχέδια
2.30 Ο κόσμος του τσίρκο
3.00 Αθλητικό’ Σάββατο
4.35 Ο κόσμος γύρω μας
5.05 Η μυστική μαΤμού
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κρατικά θέατρα
6.00
6.25
8.00
9.00
9.30

Πατατούφ
Ξένη ταινία
Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία 
(«Το ταξίδι»)

11.50 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογράφος μετά 

τα μεσάνυχτα

««ΗΜοκ “ΠΑΤΡΚ,, 
μι·κτη«ι* · Λΐ«ν·τι·τι« 
ΛΑ»». MVVOHlATM* 

Οδός Λάππα 1

P»«I4TAM«HOS Tvnor»A»<IOT 

( «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί 
ο·ο« Η*ΑΙ<ΤΒΤ It 

HMkACION · KFHTH4
------- ---------------------------------------

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. lorpdou: 
σπιτιού *31911

κόι επί

2 (Βα

222423

Κώστας Μκεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής ιτρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

OR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
«στη μίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικοϋπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

; ΜΙΧΑΛΗΣ <;
; ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ I;
I Ιατρός Χειρουργός <[ 
» Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός ]>
I Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
[ 28 (απέναντι στήν Β' Ε- J; 
> φαρία). Τηλ. Ιατρείου
I 288033, Οικίας 225900.
» 1—25 ; · ί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο κολοσσός των 8 ΟΣΚΑΡ

ΓΚΑΝΤΙ
Κατάλληλον — Α' Προβολή

Η ιστορία του ανθρώπου που επηρέασε τον κόσμο για πάν­
τα. Καθημερινώς 2 παραστάσεις μιε ώρες ενάρξεως 6,15 και 
9,30'.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ςνάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΡΕΒΑΝΣ
Η ταινία που κατέρριψε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ 

Θεσσαλονίκης
Αντώνης Καφετζόπουλος — Γιώτα Φέστα

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ
Ελληνικό

«ΟΛΥΜΠΙΑ» r
Μια υπερπαραγωγή του Αλεξάντερ Σαλκιν

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 2
Με τον Κρίστοφερ Ρηβ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ»·

Τηλ. 821480
Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Έναρξη 8,15 μ.μ.
ΤΟ ΜΑΚΡΥ ΛΑΡΥΓΓΙ

ΛιιτφυργιΙ υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α" πρ·β®λΰ4

WWVWVWMAAAAAAMAAAAk·

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <

Χειρουργός Ορθοπεδικός ζ 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < [ 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ]ι 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- !;

μίου Νυρεμβέργης. * ι 
Επέστρεψε και δέχεται εις < 
το Ιατρείον του Ρήγο Φε > 
ραίου 13 (έναντι Αγίου <! 
Μηνά πάνω οπό το Φαρ- !; 
μακείον Παπαχατζάκη). ]> 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. /

Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244368. I;1—25 <

Είναι γνωστό, ότι όσοι πά 
σχουν οπτό κακοήθεις όγκους, 
χάνουν μέσα σε πολύ λίγο χρο 
νικό διάστημα βάρος. Κι αυτό 
παρ όλο που μπορεί τ άτομα 
αυτά να τρώνε πιο πολύ απύ 
το κίανονικό, να υπερσιτίζονται 
δηλαδή. Η αιτία, που προκαλεί 
αυτήν την τεράστια απώλεια 6ά 
ρους σ αυτές τις φοβερές πα 
θήσεις, δεν έγινε ποτέ γνωστή 
παρ όλο που έχουν διατυπωθεί 
αναρίθμητες Θεωρίες, που μ αυ 
τές προσπαθούν να εξηγήσουν 
αυτό το περίεργο, για την ιατ 
ρικήι, φαινόμενο. Και μια από 
αυτές, που θεωρείται από τις ε 
πικρατέστερες είναι πως στις 
τέτοιες παθήσεις αναπτύσσον­
ται διάφορες τοξίνες, που «δη 
λητηριάζουν» τον οργανισμό Ο 
μως, όσες έρευνες κι αν έχουν 
γίνει ως τα τώρα, καμιά τέτοι 
α τοξίνη δεν έχει ανιχθευθεί 
στα σώματα όσων πάσχουν από 
κακοήθεις όγκους. Μια άλλη, ε 
πίσης, από τις πιο επικρατείς 
θεωρίες, είναι πως σε διάφορα 
σηιμεία και περιοχές του οργα 
νισμου των αοοώστων αυτών, 
αυξάνονται σε πολύ μεγάλο 6α 
θμό οι καύσεις του οργανισμού.

Ομως με τα συνηθισμένα θε

διαττιστωθεί αν κάτι τέτοια 
μί&αίνει πραγματικά ή όχι.

συ

Ετσι στο Πανεττισάήμιο της 
Ατλάντας (Γεωργία — ΗΠΑ) 
κατασκευάστηκε ένα ειδικό, τε 
ράστιο (μήικος δυόιμισι, ττερίττου 
μέτρα και πλάτος 1.20) θερμό 
μέτρο, που σ αυτό tottoEstouv 
μέσα τον άρρωστο και θερμομε 
τρουΥ κάθε ττεριοχη και σημεί 
ο του σώματός του ταυτόχονα.

Ετσι έχουν μια σύνθετη θορ 
μοκ,ρασία ολοκλήρου του σώμια 
τος του διαφέρει αστό περιοχή 
σε ττεριοχη.

Οι έρευνες αυτές γίνονται

κάτω από τη διεύθυνση του δρα 
Στήδεν Χέιιμσφίλντ τσυ Πανεπι 
στημίου Εμορυ της Ατλάντα.

Κι ο ερευνητής αυτός ελττίζει 
όταν συμπληρωθούν οι έρευνες 
του, να είναι σε θέση ν απαντή 
σει κατά πόσο, η τεράστια α 
πώλεια βάρους, που παρουσιά 
ζουν όσοι πάσχουν οστό κακοή 
θεις όγκους οφείλεται ή όχι 
στην αύξηση των καύσεων σε 
ορισμένες περιοχές ιου οργανι 
σμου και ειδικότερα στις περί 
οχές εκείνες που έχουν ποσβλη- 
θεί από τους κακοήθεις όγκους 
Οπότε Θα υπάρξει και ελπίδά 
για τη θεραπεία.

'Λ

ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΧΙΩΤΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 11-2-84 στις 11 π.μ. (οικία: 
προάστειο Κνωσού). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγίας Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Χιωτάκη.
Tq ποδιά: Μιχάλης Χιωτάκης, Μιχάληςκαι Μαρία Τσαχιρίδη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤελούμΕ αύριο Κυριακή 12 Φεβρουάριου και ωρα 8.30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσσίου Αλαγνίου, 40θήμιερσ μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γυο, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οιοας 232029

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Ο Γιατρός 
κ. Μ1ΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Χοάτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΝΙΚΟ,ΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Παναγίας Πεσ.ροκέφαλου Μόλεβιζίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας
μηΓτέρας. γιαγιάς θείαςκαι

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Άννα Πσυλάκη, Σπύρος και Κοίτη 
Πουλάκη.
Οι εγγονές, σι ανηψιού οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 Φλεβάρη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

Α. ΜΗΝΓΚΑΚΗΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΕΜΜΑΝ0ΥΗΛ Ν. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους, όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Εμμ. Καραπ δάκη..
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ευπραξία Καραπιδάκη, Νικόλαος και 
Ελπινίκη Καραπιδάκη, Ευστράτιος και Μαρία Αλεξάκη, Κων) 
νος και Ελένη Βουρεξάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Κουνενάικη.

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου. Και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να συμπαραισταθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μηνγικάκη.
Τα παιδιά: Κούλα Μηνγκάκη. Μαρία και Γιώργος Λέφας.
Τα εγγόνια, τα ανήιψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 Φλεβάρη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 4Ο6ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρσστούν.
Τα τέκνα: Φώτης και Πηνελόπη Δαλακλή, Γιώργος και Σοφία 
Μανωλιδάκη, Γιώργος και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Χαριίδημος 
και Γεωργία Αυναυατάκπ, Μαρναρώ χα Ευαγ. Ανύφαντάικη. 
τα εγγόνια, οι λσιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 του Φλεβάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΛΟΓΙΑΔΟΥ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστοϋν.
Τα παιδιά: Αναστασία και Νικόλαος Πλάτωνος, Φρώσω Λο 
γιάδου.
Ο εγγονός: Μιχάλης Λσγιάδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερσ μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Φραγάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Γεωργία Φραγάκη, Ιάκωβος και Χα 
ρούλα Φραγάκη.
Οι αδελφοί, οι ενγονοί. οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην καφετέρια ΒΙΛΑΝΤΖΊΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12->2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
παιδιού και αδελφού

ΣΥΜΕΩΝ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σταματία ΚρΊτσωτάκη.
Η μητέρα: Ελένη Κριτσωτάκη.
Οι αδελφοί: Μανόλης και Εύα Κριτσωτάκη, Μιχάλης και Χρι 
στίνα Κριτσωτάκη, Μαρία και θωμάς Κόκκινος.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και παραικαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κωσταντάκης.
Τα παιδιά: Αγγελική - Άννα και Γεώργιος Πεπονάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο- του αγαπημέ 
νσυ μας συζύγου, πατέρα, γυιού, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρσστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λοσηθιωτάικη.
Ο γυιός: Γιώργος Λασηθιωτάκης.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Ζωγραφάκη.
Τα αιδέλφιια.
Ο ανηψιός: Γιώργος Λασηθιωτάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Φλεβάρη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΨΑΛΙΔΑΚΗ 
Προέδρου ΤΕΞ

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου. Και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγός: Άννα Ψαλιδάικη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Καρύδη.
Ται αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Ψαλιδάκη, θεοδοσία Κον- 
ταράκη, Σταύρος και Ευθυμία Ψαλιδάκη, Γεώργιος και Πό­
ση Τσερεφού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

ΣΟΦΙΑΣ ΔΑΤΣΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος· Απόστολος Δατσέρης.
Τα τέκνα: Ευφροσύνη Δατσέρη, Μιχαήλ Δατσέρης.

KSI
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Παρά ταϋια μπορεί

BOWLING
Καί μερικά στοιχεία για την ιστορία του

0ΦΗ _  Γιάννινα. Eivdi το 45ο λεπτό τηζ συνάντη-τουΦάση οπό τον ένωνα
σητ και c Χριστοφής

ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΙΩΝΙΚΟ σηιμοιίο ρίψης ως

Δύσκολη έξοδο Ύ'εννκά στην Ε·λΐΛΐάδια ας διΟΜμ® C ΙΣΤΟΡΙΚΑ
ναι γνωστό

το μκόοολινγκ ei 
από τους αριχαιό

18 μ. (αιπό το 
τις κορίνες).

ο
μι

Η I

Γ .■ή

λίγο τη ν ιστορία του και ας προ 
σπαβήισοΉμε να δώσσυμιε ένα ο 
ρισμιό γΓ αυτό.

αιπό 3,5 ως 7 κιλά και έχετ υρΐέίς 
«τρύπες, για να. την κρατά ο παί 
κιίηξ με τά δάκτυλά του. Το 
πλάτος τόυ διιαδρόμουβίνάι όνα 
wapipTOo μέτρο κιαι to μήκος του

-·

γύρου
«φάλτσερ;στό» σουτ έχει στείλει τη μπάλλα στα δίχτυα.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΤΡΙΣ

Ο ΟΦΗ cropxo έκτό^ τά. Γιάννινα

Λ;

κάνει ό'Μρόδοτος
ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ

ΜΕ τσν Ιωνικό εκτός έδρας 
παίζει Ο1 Ηρόδοτος αυτή την Κυ 
ριακή.

ΜΑΤΣ - κλειδί, μπορούμε να 
χαρακτηρίσουμε το παιχνίδι, για 
την περεταίρω πορεία του Ηρο 
δότου, ο οποίος δεν πρέπει να 
χάσει. Και αυτό, για να μην έχει 
νέα απώλεια βαθμών, αν θελει να 
κρατηθεί στις πρώτες θέσεις της 
βαθμολογίας ικαι να έχει ακόμα 
βλέψεις για τον τίτλο.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επ.κρατεί στις 
τάξεις της ομάδας της Αλικαρνασ 
σού κσιι πιστεύεται ότι ο Ηρόδο 
τσς θα κάνει μια ωραία εμφάνιση 
και ότι θα καταφέρει να ««πληρώ 
σει τους σκοπούς του.

ΜΟΝΑΔΙΚΌ πρόβλημα για τον 
κ. Κατσώ'νπ, είναι οι τραυματι- 
συοί των δύο τερρατοφυλακων

του Ηροδότου. Ο Γιαμαλάκης 
που γυμνάστηκε μόνος του χθες 
στην Αλικαρνασσό έχει ενοχλή­
σεις στο γόνατο. Ο Κεφαλούκος 
Γ. έχει πόνους στην ωμοπλάτη. 
Πάντως και οι δυό θα πάνε στην 
Αθήνα και λινό' πριν τον αγώνα 
θα αποφασισθεί ποιος θα παίξει.

ΣΤΗΝ αποστολή του ιΗροδό 
του μετέχουν οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Γιαμαλάκης, Κεφαλούκος Γ., 
Κυριακάκης, Μαργέτας, Πα- 
τεμτζής, Φρσγκιαδάκης, Α- 
σλάνης, Κεφαλούκος Ν., Κοι 
λιάρας, Αποστολάκης, Μιχια 
λάκης, Μπακούσης, Λάμ­
πρου, Αλεξανδρής, Πρωτογε 
ράκης, Σεκέρης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΤΌ νήπεδό της ΣΕΑΠ προπο 
νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου. Απόντες ήταν ο 
Κεφαλούκος Γ., ο Αν απηιτός και ο 
Σερεμέτας ενώ ο Γιαιμαλάκης έκα 
νε μόνος του προπόνηση στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού.

ΕΜΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
θα t'vai ΤΓιν Κυριακή από τους 
παίκτες που θα δόσουν σκληρή 

μάχη στην άμυνα.

ΠΟΛΥ κουραστική ήταν η χθε 
σινή προπόνησή που περΑάμβα 
νε πολλές ασκήσεις και δύο διτέρ 
.ματα. Το ένα ήταν «σικονενεια- 
κό», στο οποίο οι «κόκκινοι» νίκη 
σον τους «μπλέ» με 5 2. Τα 
γκολ πέτυχαν οι Πρωτογεράικης 
(3), Μπακούσης, Κυριακάικης 
(κόκκινοι) και ο Λάμπρου (μπλε)

ΣΤΗ συνέχεια έπαιξαν ένα νέο

Αγώνες ανωμάλου δρόμου
ΑΓΩΝΕΣ ανωμάλου δρόμου 

διοργανώνει αύριο Κτριαίκή η 
Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, Οίτην πε 
ριοχή Φλωρίβία του Ηρακλείου. 
Οι αγώνες θ' αρχίσουν στις 10 
π.μ. και Θα διεξαχθούν κατά 
πείρά οι παρακιάΐτω αποστάσεις:

3000 μ. Παίι&ων
8000 μ. Νέων
1500 μ. Κοραισίδων
6000 μ. Εφήβων
10.000 μ. Ανδρών
2000 μ.. Νεανίδων
3000μ. Γυναικών

.ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής έ­
χουν υποβάλει οι παρακάτω σύλ 
λογοι:

ΕΓΟΉ, ΟΦΗ, ΓΕΗ, Αναγέν 
νη,ση, Α.Ο. Λασιθίου, Λιβυκός, 
Σητειακός, Αρκάδι, Ψηλορείτης, 
και Κύδωνας.

ΕΑΛΕΙΨΕΙΣ
νά πάρει θετικό αποχελεομα
• ΟΙ τραυματίες και γενικά οι απόντες στον ΟΦΗ... αυ 
ξάνονται και πληθύνονται. Έτσι στους γνωστούς τραυ 
ματιές Ιορντανέσκου, Κίρισιτς, Τζιράκη, προστέθηκαν 
και οι Νιόμπλιας, Κόβης, Κορωνάκης, Συντιχάκης. Ο 
τελευταίος διεκδικούσε μια θέση στην 11αδα, αλλα 
χθες έπαθε «τράβηγμα» και παρά το γεγονός ότι το Ο­
νομά του αναφέρθηκε στην αποστολή για τα Γιάννινά, 
είναι άγνωστο και αν θα πάει.

ΣΤΗΝ αποστολή για τα Γιαν-
καινούργιο άθλημα

Μ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ
Ξαναγυρίζει αύριο και θα είναι 
μαζί με τον Τσιριμιώκο και τον 
Βλαστό οι επιβεΤικές αιχμές 

που ΟΦΗ.
δίτερμα 45' λεπτών με την Θύελ
λα την οποία νίκησαν 1—0 
γκολ του Κεφαλούκο-υ Ν.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ ΟΛΟΙ
ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΠΡΙΝ από την προπόνηση

με

Π
Διοίκηση του Ηροδότου πλήρω 
σε όλες τις οφειλές της προς 
τους ποδοσφαιριστές.

ΣΤΟΝ αγώνα Ιωνικού — Ηρο­
δότου θα σφυρίξει ο κ. Κούνιας 
(Ρόδου).

ΘΑ πρέπει να σηιειμιωθεί ότι 
ο αγώνας θα είναι κυκλικός και 
θα γίνει γύρω στην περιοχή 
των ΚΑΟΑ και σε μια στροφή 
συνολικού μήκους 1500 μέτρων 
πειρίπου.

Η ’Εθνική Έρασιιεχνική
® ΑΥΡΙΟ 20η αγωνιστική 
ημέρα του πρωταθλήματος 
Εθνικής Κατηγορίας οι ομά 
δες της πόλης μας που συμ 
μετέχουν σ' αυτό έχουν το 
ακόλοιΌο πρόγραμμα:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

παίξει μιε τΠν Δρυιπειτσώνα, 
•μια προχτπάβεια να πάρει τη 
κη και τους δυο βαεμΌύς, 
στόχο να ξ^φύγει αιπό τους

ΑίΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο

σε

με 
ου

κ.

01 ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟΥ ΒΟΛΛΕΥ

ΚΡΗΤΗΣ

νι να π συ θ' αναχωρήσει σήμερα 
το πρωί αεροπορικώς, συμμετέ­
χουν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χοοάδας, Μητσέας, Ζιάκος 
Γικουλής, Αγιομαμίτης, Αν- 
δριανίδης, Αλεξίου, Χρίστο 
φής, Καργιώτης, Πασσάς, 
Τσιριμώκος, Βλαστός, Μαμά 
κας, Σελκύνης. Χανταμπάκης 
Πετράκης, Συντιχάκης.

ΜΕΤΑ από όλα αυτά είναι ά­
γνωστο το σχήμα με το οποίο θα 
παραταχθεί αύριο ο ΟΦΗ στον 
εκτός έδρας αγώνα τού με τον 
ΠΑΣ Γιάννινα.

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη προ 
πονήθηκαν χθες το απόγευμα οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ υπό 
την 'επίβλεψη του κ. Σάννον και 
των συνεργατών του, γιατί τόσο 
το κανσν.κό όσο και το βοηθητ’ι 
κό γήπεδο του Συλλόγου είχε 
πολλά νερά.

ΜΕΤΑ την προπόνηση έγινε δί 
τέρμα με τσν Εργοτέλη. Νικητής 
ο ΟΦΗ μιε 3—2. Τα γκολ του Ο. 
Φ.Η. πέτυχαν οι Βλαστός, Αλεξί 
ου και Χανταμπάκης. Του Εργο 
τέλη ο Κανάρης (2). Χρέη διαιτη 
τού έκαναν στο α' ημίχρονο (ή­
ταν διάρκειας μιισής ώρας) ο κ. 
Σάννον και στο β' ο κ. Τζανής.

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα— ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Χρυσοβέργης 
του Συνδέσμου Γιατρών.

ΓΙΑ ττοωταβλήιματα Βόλλεϋ 
Κρήτης θα γίνουν το Σ,α66ατο 
κΰριακο οι εξής συναντήσεις:

ΣΆΒΒΑΤΟ
Γ ΙΟΥΧΤΑΣ —ΓΕΗ: Νεανί- 

δων, στις 12 το μεσημέρι με δι 
αιτητές τους κ.κ, Αντωνακάκιη 
και Χατζάκη. Εφήβων 1.30μ.μ. 
με διαιτησέτ τους κ.κ Αντωνα 
κάκη και Δραμιτηνό

Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ —ΑΡΙΚΑΔΙ : 
Νεανίδων, στις 3 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Χατζάκη κιαι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ
Η συμμτιτοχή του είναι αμφίβολη 

λόγω τραυματισμού.

Λαγογ ιάννη.
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ —ΑΡΚΑΔΙ 

Εφήβκν, στις 2.30 μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ

Γ ΙΟΥΧΤΑΣ —ΚΥΔΩΝ:
Νεανίδων. 1 1 ττ.μ. με διαιτη 

τές τους κ.κ. Κωνσταντίνου και 
Αντωνακάκη.

ΓΕΗ— ΚΥΔΩΝ: Νεανίδων, 
στις 3 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Κωνσταντίνου και Αντωνο 
κάκη.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

Α.' και Β' Κατηγορίας θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο και την Τε­
τάρτη οι 'εξής συναντήσεις:

Σάββατο
Α’ Κατηγορία

ΑΕΚ — θέρισσος στο γήπεδο 
ΠΌΑ στις 3,30 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ιωαννίδη και επόπτες τους 
κ.κ. Νταναλάκη και Λεοντάκη.

Ρωμανός — Ηρακλής στο γήπε 
δο Εληάς στις 3,30 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Τζιράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Τζιερτζή και Χυντηρά 
κη.

Β' Κατηγορία
Ολυμπιακός Ηρ. — Ασπίδα 

στο γήπεδο Εργοτέλη στις 3,15 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Κωνιωτά 
κπ και 'επόπτες τους κ.κ. ΤσαΤνη 
και Βελεγράκη.

Ολυμπιακός Χερ. — Κόροιβ'ς:
στο γήπεδο Μαλίων 
μ.μ. με διαιτητή τον 
και επόπτες τους κ.κ. 
ου και Μπαλτατζίδη.

Κυριακή
Α’ Κατηγορία

στις .3,15' 
κ. Δαιβάκη 
Παπανδρέ

TO BOWLING είναι ένα και 
νούργιο άθλημα για το Ηρά- 
ικλιειο που τώρα αρχϊξει να βρί 
σκιει το δρόμο του.

ΠΡΙΝ όμως αναφβρθούμε στη 
κατάσταση που βρίισκιεται το ά 
βλήμα αυτό στην πόλη μας και

BOWLING μπορούμυ να; πού 
μιε ότι είναι ένα είδος «θιλοπαι 
διάς το οποίο παίζίεται εντός 
■κλείιστού χώρου, σιε ξύλινο δά 
πεδό. Αν'τιικείιμενίικός σκοπός 
του παιχνιδιού είναι η κατάρρι 
ψιη των διέκα κορινών που βρί­
σκονται τ οποθατημένές σιε τρι 
γωνικό σχήιμα στο ένα άκρο 
ταυ διαδρόμου, με μια μιπάιλλα 
που είναι κα'τασκ®υ«ΐμιένη μ® 
μίκα ή πλαστικό εξωτ®ρικΐά και 
μ® γέμισμα εσωτερικά, ζυγίζει

#β a

τατους χρόνους. Διάφορα ιστορι 
ικ.ά στοιχειίια μας το αμιφανίζιοΜν 
γνωισ'τό α.πό το 5000 π.Χ. και έ 
χοών σαν γμνέτΕίρά τ»Μ την Αιί 
γμπίτο. Μιας aiwi όμως Sixmo 
λο να καβοριίΐσοιυιμιε αν ακιείΜη. 
την εποχή .παιζόταν σε κλΒίστ» 
ή υπαίθριο χώρο.

ΜΕΤΑ βρίισκομμιε διάφορες 
μορφές εσωτερικού μ.πόουλινγικ 
σ'τηιν Γερμανία, Ολλανδία ικάι Ε 
λβείτϊια κατά το 13ο και 14ο «ιν
ώνα. ) 
ικ.ριίτεί

Κατά τον 15ο αιώνα εο 
, το μιπόουλινγκ μιε εννέα

■

στις εγκαταστάσεις

■·. ·.
-■ I·*--*?,. .

S

/ ■ .

Ενα στιγμιότυπο από τους 
του

:■ 7.

αγώνες που διεξόvcvτo, 
CANDIA BOWLING.

ΣΤΟ γήοδό του ο Εργοτέ- 
λης έχει Ύΐα στόχο μια μεγάλη 
ν ;:<η. επί της.··Νΐ'κηις Ρέντη την 
οποία και στον α γύρο είχε 
κ$ρδ'.ισθΊ στην έδρα της με Ι­
Ο.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Μπαρϋλας 
(Ειίβοίας).

Ο ΕΓΟΗ
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΕΓΟΗ θα

Σήβος (Αθηνών).
ΣΤΟΝ α γύρο η Δραπετσώνα 

είχε κ·ροδ|'.σει μ® 3—1.
Ο ΠΟΑ

ΣΤΗΝ Ιεράπετρα, με αντέπα

ΑΟΚ — Κόρακας οτο γήπεδο 
Ερνοτέλη στις 10.30 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Βιλανόκη και επό 
πτες τους κ.κ. ΔαΒάκη κα·ι Bioko 
δουράκη.

ΠΑΝΟΜ —Γιούχτας στις 3,30 
μ.μ. στο νήπεδο Μαλίων με διαι 
τητή τον κ. Φραντζεσκάικη και 
επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη και 
Νταναλάκη.

Νεάπολις — Τύλισσος στις 10,

Δωριέας — θύελλα στις 3,30 
μ.μ. στο γήπεδο Καστελλίου με 
διαιτητή τον κ. Διβινή και επό­
πτες τους κ.κ. Παπαδοβασιλάκη 
και Στιβακτάκη.

Α.Ο. Τυμπακίου — Εθνικός 
στις 3,30 μ.μ. στο γήπεδο Τυμπα 
κιου με διαιτητή τον κ. Ματαλιω 
τάκη και επόπτες τους κ.κ. Καλό 
γιαννάκη και Ταβερναράκη.

Β’ Κατηγορία
Ασήμι — ΟΦΑ στο γήπεδο Α 

σημίου στις 3,15' μ.μ. με διοιτη 
τή τον κ. Φοοκά,κη και επόπτες 
τους κ.κ. Βιδάκη και Βισκαδου 
ράκη.

Μπεντειβή — Τριτωνία στο γή 
πεδο ΠΟΑ στις 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τονκ. ΣαΤτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Τζιερτζή και Γαρεφαλά 
κη.

Γαρίπα.— Δειλινά στο γήπεδο 
Γαρίπας στις 3,15 μ.μ. με δισιτη 
τή και επόπτες εκτός Ηρακλείου.

Αλμυρός — Αστέρας στο γήπε 
δο Τυλίσσου στις 10,30 π.ιμ. με 
διαιτητή τον κ. Χειμωνίτη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Γαπαδοβασιλά 
κη και Μπαλτατζίδη.

Τετάρτη

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΟΑΧ-ΓΕΗ
ΣΤΗ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΟΦΗ

Με το πρόγραμμα της πρώ­
της αγωνιστικής τον Β' γύρου α 
ρχΐίξουν και πάλι οι συναντή­
σεις για το Πρωτάθλημα Κρή
της Α’ και Β' Κατηγορίας.

Αναλυτικά η κατάσταση 
ροιχκάζειται ως εξής:

Α' Κατηγορία

πα-

7.0 TOV 0Φ1, ο ΠΟΑ
θα τα παίξει όλα γΐα όλα αφού 
κάθε βαθμός είναι πολύτιμος 
γι' αυτόν.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Καλιμάνης 
(Αηιθνών).

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΠΟΑ είχε 
κερΤίσει τον ΟΦΙ με 1—0.

3Ό π.μ. στο γήπεδο Μαλίων 
διαιτητή τον κ. Λανουδάκη 
επόπτες τους κ.κ. ΤσαΤνη 
Βελεγράκη.

με 
και 
και

Μαραθώνας — Διαγόρας στις 
3,33 μ.μ. στο γήπεδο Καλεσσών 
με διαιτητή τον κ. Κοφετζάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραρά 
κη. και Παπανδρέου.

ΤΗΝ Τετάρτη θα γίνουν οι α­
γώνες:

Μίνωική — Δαίδαλος στο γή 
πεδο Εργοτέλη στις 3,30 μ.μ. με 
διαιτητή τον «. Παχυγιαννόκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ταβερναρά 
κη και Λεοντάκη.

Ποσειδώνας — ΠΟΑΛ στο γή 
π.εδο ΠΌΑ στις 3,30 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κουκουλά'κη και επό 
πτες τους κ.κ. Βιλανόκη και Φρα 
ντζεσκάκη.

Αλμυρός — Ολυμπιακός Χερσ. 
στο γήπεδο Τυλίσσου στις 3,15 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Χυντηρά 
κη και επόπτες τους κ.κ. Ακσυιμια 
νάκη και Ευαγγέλου.

Στην Σητιεία (3 μΐ.μ. Διαιτητές 
Τούλης—Γιανναικοιιδάκης) ο το 
πικός Σητειακός θα πα.ίξβΐ με 
τον Κύόωνα. Οι Χανιώτες κέρ 
δισαιν στον α' γύρο μρ 69—60. 
Το αιποτέλεσμα αυτό, αλλώ και 
οι ειμφανίισεις της μέχρι τώρα, 
δημι'.οι: ργοιύν ποίλιλές προύποθέ- 
σεις για μια αμφίροπη αναμέτρη 
σιη σήμερα.

Στο γήπεδο του ο Εργοτέλης 
υποίδέχέται τον Ηρόδοτο (6 μ.μ 
Διαιτητές Χαλκιαδάκης Ν—Να 
λετάκης). Οι ομάδες έχουν από 
μ,ια νίκη στην φετεινή αγωνιστι 
κή περίοδο, ο Εργοτέλης κέρβι 
σε στο πρωίτάθλημα 65—49 και 
ο· Ηρόδοτος στο Κύπελλο 531— 
52. Οι «κιτρινόμαυροι» με ewo 
ικό πρόγ,ραμμώ στα β' γύρο διε 
αδικούν Την πρώιτή. θέση.

Το παιχνίδι της ημέρας θα γΐ 
ν®ι στο κλε ιστό Γυμναστήριο 
των Χανιών ανάμεσα' στους πρω 
ΤαΤόρους ΓΕΗ και ΟΑΧ (,7 μ.μ

ΔΜίτητές Παπακαλιάτης— Ράλ 
λης)'. Η ΓΕΗ, νικήτρια με 78— 
65 στον α' γύρο, κατεβαίνει ε 
νισχυμένη με τον Βενέρη και 
μ® επίγνωση ενός δύσκολου α 
γώνα, που αν τον κερδίσει θα 
έχει κάνει ένα πολύ μΐεγάλο 
βήμα για τον τίτλο και την Β' 
Εθνική. Από την πλευρά του ο 
Ο.Α. Χανιών, με μοναδιΙκό πρό 
βλήμα τον τραυμάτιισμιρ του 
Σκιαραντωνάκή, ξέρει ότι σε συ 
νδυασμό με το υπόλοιπο πρό-

ιβελτίωση. που έχουν οι 
μνιώτες.

γραιμίμια ιταίζεε σήμερα
γήπιειδΌ του·, όλο· 
πρωτάβληιμα.

Η Βαθμολογία
1) ΓΕΗ
2) Ο.Α. Χάννων

3. ) Εργοίτέλης
4) Κάδων
5) Ηρόδοτος

6) Σ’ητειαικός
Β' Κατηγορία

Το
μέσα στο 

ιμετεινό

β. 10 
9 
8 
7 
6 
5

Αύριο στις 4 μ.ιμι. στο Αρκά 
λοχώρι η Αναγέννηση Θα ανα 
ιμΐ-ίτρηΐθβί μ& το «Αρκάδι» Ρυθύ 
ιμιναυ (Διαιτητές ΧαιλκιΙαβάικης 
Ν.—Χριστινάκης). Ανώτβροι οι 
γηπείδιούχοτ (81—63 στον α' γύ 
ρο), δι®κδΐκούν 'την άνοδο στην 
Α' και δεν πρέπει να αντιιμετω 
πίσουν πρόβλήιματα, παρά την

κορίνες σχηματίζοντας τβπράγω 
νο από τρεις σειρές μιε τρύίς κο 
ρίνες κΙάθε μία σειρά.

ΑΦΌΥ πέραισε και αιπό την 
Σκανδιναβία πήγε στις ΗΠΑ 
το 1®1'8 όπου και πήρε τη. σ,ηΐμμ 
ρινή του μορφή με δέκα; κορίνες

ΑΠΟ ΚΕί και πέρα σξαπλόχθη, 
κβ με γρήγορο ρυθμό σε όλο· 
το κόσμοι. Μάλιστα υπάρχουν 
μιεγάλες πιθανότητες να το δού 
με στη ν Ολυμπιάδα της Κορέας 
το 198>8 σαν Ολύιμίπιαικό παιχν* 
δι.

ΣΤΗΝ Ελλάδα μόλις τώρα α 
ρχίΐζει να οργανώνέτα'ΐ σε Πα 
νειλλήνια βάση αφού μέχρι τώ 
ρα οι διάφορε ςαγωινιστικές εκ 
δηλώσεις είχαν τοπικό χαραχτή 
ρα και διίοργανώνονταν από το 
πικούς συνδέσμους μιπόουλινγικ.

ΕΤΣΙ τώρα οι πέντε αναγνωρι 
σμένοι και οι δώδεκα υπό δη 
μΐ'οιυργίία σών&σμ'οι προχωρούν 
στην καθιέιρωσηι ενός ττανιείλλήνι 
ου πρω'ταθλήμαΐτος (ατομικού 
και ομαδικού) που θα γίνει για 
πρώτη φορά μέσα στο 1984. Ο 
.κύριος πάντως σκοπός είναι να. 
προιβούν στην ίδρυση. Ομοσιπον 
δίας Μπόοιυλννγκ. Αύτό θα έλυ 
Με πολλά προβλήματα και θα 
χαραχ'τήριζε το μπόουλιννικ ά- 
βλημα και στην Ελλάδα που μέ 
χρι σήμερα γράφεται στην νο 
μοθεσία σαν τεχνικό παιγνίδι 
(όπως τα χαρτιά κλπ).

ΣΤΟ Ηράκλειο1 αν και το ά 
θλημια είναι ακόμα .καινούργιο 
έχει αναπτυχθεί γρήγορα. Ήδη; 
έχει διε'ξαχθε'ί το ατομικό πρω 
τάθληιμα μιε τη; συμετοχή 35 παι 
κτών. Η πρώιτη τριάδα ήταν: 
Π'απαδάκιη,ς Ε|μμ. Μύτώρας Γ.., 
Γεωργόιπουλος Αρ.

ΕΠΙΣΗΣ έχουν γίνει πολλά 
φιλικά με διάφορα; άλλα μπόου 
λινγκ ενώ σήμερα παίζεται το 
ομαδικό πρωτάθλημα ΗραΚλέί 
ου με την συμιέτοχή 10 ομάδων 
και 40 αθλητών.

ΜΕΧΡΙ σήμερα έχουν γίνει ο
χΤώ αγωνιστνκές. Τα 
αποιτιελέσιμίαΜί έίίναι:

1η αγωνιστική
Μίνωας—Γαλιανός
Κάστρο—Άσκτοι 
Γαλαξίας—Κομήτες 
' Ικαρος—BELLOS

2η αγωνιστική

αναλυτικά

PsOe-

Στον άλλο αγώνα: που θα γί 
νει στο «Τέννις» (Κυριακή 7 
ιμ.,ιμ., Δ·φιτητ'ές Τούλιης Δ.—·Χα 
λκιαδάκης Μ.) ΟΦΗ και «Ηρώ 
κλειο (α γύρος 75—64) πόίζουν 
μια κατηιγοιρίαι. Ιδιαίτερα για 
του; νπιπεδοιύχοιυς είναι το κρι 
σιμότιεριο παιχνίδι της περιόδου 
®νώ ο αιπ,'τιτηιτος μέχρι τώρα Ο. 
Φ.Η. μιε' νίκη του ΕξαισφαΙλίζ®! 
τιηιν άνοδο. Πράβληιμο και για 
τις δυο ομάδες η· πράσφατη 
στράτευση των Λιναρδάικη (Η
ράκλειο) και. Γρόλιλη (ΟΦΗ).

2)
3)
4)
5)
6)

Η Βαθμολογία 
ΟΦΗ 
Αναγέννηση 
«Ηράκλειο» 

ι «Αρκάδι» 
ι Π,Α.Οι. Δειλινού 
ι Α.Ο. Λαισιθίου

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Τηλ. 221830

β. 10
9
8
7
5
3

Κόσμος—ZEUS TOURS 
ίΜΓιΐνωας·—BELLOS 
Κάστ ρο—' Ικαρος
Άσσοι—Γαλανός

3η αγωνιστική
Μίνωας—Κάστιρο 
Γαλαξίας—Κόσμος 
Γαλανός—BELLOS 
Κομήτες—ZEUS TOURS

4η αγωνιστική
' Ικαρος—^Κομήτες 
BELLOS—Κ οσμ ας 
Άσσο ι—Γαίλαξίας

5η αγωνιστική 
BELLOS—Γαλαξίας 
ΓαλΙάνός—Κομήτες
' Ικαρος—'Κόσμος
Μίνωας—ZEUS TOURS

6η αγωνιστική
' Ασσοι—Κόσμος
' Ικαρος—Γ αλανό ς 3,5
Μίνωας—Κομή-ες
Κ άστρο—ΓαΙ.αξίας

7η αγωνιστική
Μίνωας—'Γαλαξίας
BELLOS—ZEUS TOURS

8η αγωνιστική
Άσσοι—'Ικαρος
Κάστρο—ZEUS TOURS
Γαλανός—Κόσμος

Η βαθμολογία έχαι ως
1. ' Ικαρος 6 αγ
2. ZEUS TOURS 5αγ
— Γαλανός
4
5.
6
7

BELLOS
Μίνωιας 

Κάστρο 
Κομήτες

— Κόσμος 
9 Γαλαξίας 
10 Άσσοι

6 αγ 
6αγ 
όαγ;
5 αγ
5 αγ 

6 αγ.
5 αγ
5 αγ

3—1

1—3
1—3
1—3
1—3

3-.Γ
2—2

lr-3

1—3

3—1
1—3

εξής:
211,5 β.

17 β
17 β
12 β

11,5 β 
Ιιΐ β
7 β 
7J3
4 β
3 β

ΑΟηναγόρας Μυκωνιάτης
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ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικιοιμαθηιμα- 
•τιϊκής Σχολής παραδίΐδιει μαθήμα 
τα σε ,μαθητές Γυμνασίου,—Αν 
Κείου και ,σε υποψηφίους Α' και 
Β Δέσμης. Τηλ. 233486.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται σε μαθητές 
Γυμνασίου—^Λυκείου. Ειδικές τι 
μές σε γκρουπ. Τηλ. 286375 — 
28'4481.

(Δ481)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα 8μφαινίΙσ.ι 
μη για CAFETERIA — PUB 
LA . CITE,. Μισθός λίαν ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. εντός μετά 
τις 2 μ.μ. τηλ. 280263;.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

(Δ484) 1—3

(Ζ242) 1—5

281015.
(Ε797) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά από 28 ή 24. Πληροφ. τηι 
λέφ. 23,1874.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι με όλα τα κομφόρ και τη 
λέφωνο στην οδό ΤυλίΙσου 5.

ΜΗΜΗΗΒΜΒΜΜΜΗΜβΜΜίΙΞΗβΐΙ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2100 τ.μ. επί της 
οδού προς Αθανάτους κατάλ 
ληλο για οικία, βίλλα, εργοστά 
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK ΠΩΛΕΙΤΑΙ

791216.
(Π686) 1—5

λόγω μετοικήσεως, στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλες προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 241322.

οδού Σοφ. 
282690.

(Π700)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάστημα 
Βενιζέλου.

οικόπειδο

(Π577) 1—15

επί της 
Τηλέφ.

■ """!β - ϊΒίΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA κλούβα. Τηλ 232'668.

(11718)

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ υδραυλικές a 
γκαταστάσεις και επισκευές παν 
πός τύπου μηχανισμών και κα 
ζαναικιών χαμηλής πιέσεως ό­
λων των τύπων. Ξεβουλώματα 
αποχετεύσεων. Τοποθέτηση θερ 
μαϊστρών. Τηλ. 286709—2ΐ33ι56Ο

(,Δ48’8) 1—4
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ με σπουδές στις 
ΗΠΙΑ αναλαμβάνει παιδιά και 
εφήβους με δυσκολίες συμπερι 
φοράς. Τηλ. 28'8717,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χρηματοδότης διαδέ 
των 1 .ΟΟΙΟ.ΟΟΟ—2.000.000 δρχ. 
δια κατασκΒυή και εμπορία λιπα 
ντιικών. Τηλ. 287546 κι. Δημή- 
τρη μόνο Σάββατο απόγευμα 4 
—8.

ΖΗΤΩ προς αγορά μ®ταχειρι- 
σμ’ένο ιεπιβατιικό αυτοκίνητο, σε 
καλή- κατάσταση απολύτως με-
τρητοίς. Τηλ. 281’477. 

(Ζ254) 1—7

(2245) li—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ σ® 
μεγάλη, εταιρία εσωρούχων αν 
δρικά, γυναικεία, και παιδικά με 
μεγάλα ποσοστά και πολλά εξ 
τρα δώρα. Τηλ. 284383.

Τηλ. 2'827'67. 
(Ε852) 1—7

(Δ476) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σύνταξη επι 
'μετρήσεων Δημοσίων Έργων, 
ήτοι λογαριασμούς, συγκριτι­
κούς πίνακες, αναθεωρήσεις, 
πρωτόκολλο αφανών ©ργασιών 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 282724 αρ 
μόδιος Χρονάκ,ης Δημήτριος.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΛΕΥΚΩΝ ΕΙ­
ΔΩΝ I ΞΑΓΩΓΙΚΗ ΖΗΤΑ συ 
νηργασϊια με Ντήιλβρ μειμονωμέ 
να. Πληροφ. τηλ. 01-5744695.

(2253) 1—5

(2241) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς, απόφοι­
τος Γυμνασίου για πρακτορείο 
ΠΡΟ - ΠΟ. Πληροφορίες κ. 
Στέφανο Δραμουντάνη, λεωφ. 
Καλοκαιρινού 222, τηλ. 284096.

(2236) 1—6

(Δ477) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα 
τάστημα τυροκομικών ειδών με 
άδεια οδηιγήσεως αυτοκινήτου. 
Τηλ. 223925 ώρες κ,αταστ,ηιμά-

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδάγιωγικής Α 
καδηιμίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηίλ. 233234 από 08.00—14.00 
και 17.00—20.00

των.
(Ζ252) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τίειχνίιτ'ης ζαχαρο- 
πίλάσ'οης πεπειραμένος. Τηλέφ.

(Δ485) ■3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Φλωρεντίας πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλικής 
Υλώσας. Πληροφ. τηλ. 233930

241237.
(Ζ255) 1—6

ώρες 1·—4 μ.μ. 
(Δ486) 1—6

ΑΝ σας ενδιαφέρουν Οι υψη­
λές αποδοχές το ανοιχτό ωρά­
ριο εργασίας και σας αρέσουν 
οι Δημόσιες σχέσεις τηλεφωνεί 
στε στο 222566 11'—Ί και 5—8 
κα Βίκη· Τάκου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή,, γ,ιμ συ 
μβολαιογραφείΟ. Πληροφ. τηλ. 
220075 ή 2245311.

(2227) κ_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπειρα’μέ 
νος δια πλυντήριο φορτηγών 
αυτοκινήτων. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
282655.

(2226) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (ά­
νω των 25 ετών) και μια δε­
σποινίδα (άνω τιον 22 ετών) 
που να θέλουν να ασχοληθούν 
με διαφήμιση καιι δημόσιες σχέ 
σεις. Θα επισκέπτονται επιχει.ρή 
σεις της πόλης για παρουσία 
ση- διαφημιστικοί) προγράμμα^ 
τος. Πληροφ. τηλ. 286641. κα® 
2'42864.

(Ζ238) 1—4
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πεπειραμένος ΖΗ 
ΤΑΕΙ ©ργασία ή να τηρεί βι­
βλία εταιριών. Τηλ. 285166 κ. 
Αντώνιος.

(Ζ229) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων μετά βοηθ. χώρων 
στο κέντρο της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 234747 (8—1).

(Ε88Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δε 
ρμάτινων ειδώνψμε τα τελείστε 
ραι και σύγχρονα μηχανήματα. 
Πληροφ. τηλ. 289964 καθήμερι 
νά.

(Ε881) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη. Κατασκευή 
λουξ. Έναντι Κολυμβητηρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ 
ματα περίπου στην Φοινικιά με 
ένα σταύλο 35X12 μ. μια αποθή 
κη 15X12 μ., ένα υπόστεγο 30 
Χ6 μ. βοηθ. χώρους, γεώτρηση, 
φώς. Πληροφ. τηλ. 2241,14.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 μοντ. 67 
σε καλή κατάσταση 150.000 δρ. 
και AUTOBIANGI ABARTH 
μιε πολλά εξτρα σε άριστη, κατά 
στάση μοντ. 77 Πληροφ. τηλ.

παλαιός Τρανς Μπετόν 
με άδεια οικοδομής 70

1—10 
όπισθεν 
1'80 τ.μ 
τ.μ. τι-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494

283071.
(Π635) 1—10

(Π724) 1—6

,μή 700.000 Πλη,ροφ. τηλ 225468
225777.

(Π267) 1—6
(Π640) 1—15

(ΙΔ483)
ΧΑθΗΚΕ γυναικεία τσάντα
χρώματος γκριενά, τετράγωνη, 
μεγάλη;. Πάραικαλείται ο ευρών 
να επικοινωνήσει με την κάτοχό 
της στα τηλ. 2301ι10 και 283792 
και να κιρα'τήσει τα χρήματα.

(Λ484) J-4

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική ε 
ταιρεία ΖΗΤΑ 5 συνεργάτες 
δραστήριους, άνδρες ή γυναίκες 
άνω των 25 ετών για την επάν 
δρωση τής εταιρίας. Πληροφ. α 
πό 9—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. τηι 
λέφ. 241490 κ. Μιχ. Γαλενιανό

(2198) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ|ΐ|σίμα ι 
σόγειο 4 δωματίων οδός Δράκο 
ντοπούλου 21 (πίσω από το Ε. 
Κ.Η.) Πληροφ. τηλ. 0891-31294 
ή στον Α’ όροφο.

(ΙΒ894) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) ημιυπό 
γειο 90 τ.μ. για αποθήκη και 2) 
μονοκατοικία 4 δωματίων με θε 
ρμασυσισωρευτές στην οδό; Περ 
τισελάκη, (πάροδος Παπαναστασί 
ου). Τηλ. 234533.

(ΙΕ8θ1) 1—3

περιοχή Λίντο. Πληροφ.
281’177 ή 285004.

(ES34)

τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξάρ 
τηιτα επιπλωμένα δωμάτια για 
φοιτήτριες Πανεπιστημίου ή 
ΚΑΤΕΕ με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου. Πληροφ. τηλέφ. 
281480.

(Έ877) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατώσ-ημα 
κατάλληλο για οιανδήποτιε χρή 
ση οδός Ρόδων 10 120 τ.μ. με 
ιυπόγειο 130 τ.μ. καιι μια γκάρ 
σονιέραι. Πληιροφ. τηλ 284883 
—224230.

(Ε875) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ των 2 δωματίων μ®’ κου
ζίνα, χωλ και ευρύχωρη 
τα και με τηλέφωνο εις 
δό Ντεντηδάκηδων 12. 
τηλ. 289613 και 285551.

(ΕΙ872)

βέράν 
την ο 
Πληρ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα εμβαδοϋ 160 τ.μ. ίμε πα 
τάρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην Λ. Κνωσού 148. Πληροφ.
τηλ. 284597.

(Ε869)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ποι> δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελάγιος. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νιας. Πληροφ. τηλ. 223100.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ επιβατικό ΤΡΑ 
ΙΟΥΜΦ 2000 σε άριστη κατά­
σταση με 70.000 χλμ. Πλιηιροφ. 
τηλ. 2’31427 ή 243611 κ. Ανα-
στασάκο: 

(Π743) 1—10
(Π736) 1—6

Μαδέ. Τηλ. 221739.
(Π345)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη
1—25 

Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονο αρτοπο,ι 
είο πλήρως εξοπλισμένο σε άρι 
στη κατάσταση στις Αρχάνες 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληιροφ. τηλ. 751518—224507— 
286770.

(Π745) 1—5
MERCEDES 200 σε άριστη· 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδι 
ώτη χωρίς τεκμήριο. Τηλ 222- 
162 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς ®μπό 
ρεύμα ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΠΟΥΤΙΚ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός 70 τ.μ. 
εις δεύτερο όροφο παραδϊδεται 
κατ τελειωμένο και γωνιαία 
γκαρσονιέρα 35 τ.μ. ισόγεια. 
Δεκτά δάνεια. Πληροφ. εις τα 
τηλ. 281484 π.μ. και 241742,μ.μ 
εις περιοχή Αγ. Τριάδος πλησί 
ον Καμαράκι.

(Π671) 1—5

(ΓΓ726) 1—5

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ,μ. στην θέση Αμμούδι Αγ. Νι 
κολάου ολόκληρο ή μισό. Πλη, 
ροφ. τηλ. 23742 — 22774 Άγ. 
Νικόλαος.

(ιΠ737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
πιάνα. Το ένα μάρκας ΒΙΛ- 
ΚΕΜ—ιΚΛΑΜ Δυτ. Γερμανίας 
70 ετών σε άριστη κατάσταση, 
χρώματος μαύρου 130.000 και 
το δεύτερο μάρκας ΑΔΕΞΑΝ- 
ΤΕΡ —ΧΕΡΜΑΧ καινούργιο 
χρώματος καφέ-ματ καρυδιά α 
ξίας 300.000 δρχ.. στην τιμή 
160.000. Τηλ. 232654.

(Π734) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 

εις περιοχή Ακαδημίας, δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκης Πολ. Μηχανικός Πλ 
Δασκαλογιάννη, τηλ. 221727.

(Π735) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό πετρέλαιο ΟΜ 50 μοντέλό 
2ο 'εξάμηνο του 80 χλμ. λίγα, 
κατάσταση πολύ καλή, εμπορι 
κή: άδεια. Τιμή, συμφέρουσα1. Εύ 
κολίες πληρωμής. Τηλ 244342.

(Π727) 1—5

(Π467) 1—25

σε κεντρικό 
τηλ. 285812 

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σημείο. Πληροφ. 
ή 243865.

1—10
3άρι λουξ οδός

Καλλιπόλεως 23 (Β' όροφος) 
στην περιοχή Ατσαλένιου 88
τ.μ. νεόκτιστο. Πλη'ροφ. 
281584.

(Π715)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

τηλ.

στρεμ. 
στην 

Γιόφυ 
Εθνικό

δρόμο. Τηλ. 224043' και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ.: 222412.

1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 580 τ.μ. 
στην περιοχή Τσαλικάκι Μετά 
χι εντός οικισμού με φως, νερό 
και με κτίσμα (αποθήκη) 60 τ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 235095 ώρες ε 
ργάσιμες.

(Π615) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής καφετε­
ρία λόγω υγείας. Οδός Δαιδά 
λαυ τηλ. 241950.

(ΙΤ630) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λαμπρέττα 200 κ.ε 
με καλάθι σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 284385 —287044.

(Π545) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιακάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πλη,ροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 2'85493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
από 300—2000 τ.μ. με φως, νε 
ρό. Πληροφ. τηλ. 286071, 284
153, 233131. 

(Π613) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνοι ξύλου 
προκαταισκευασμένοι για β'ίλ- 
λες και εξοχικά. Τηλ. 223959.

(Π719) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μιοναδι 
κή στο, είδος της κατάλληλη' 
για κέντρο; διασκέδασης, Ντι
σκοτέκ κλπ. Τηλ. 

(Π720)
2’34820.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. μ®
πολλά δένδρα και με σπίτι

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κ,λοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε&ο εντός πό
λεως σε λογική τιμή. 
243596.

(Ζ246)

Τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύπελλα όπως έργα 
στεί στην καφετέρια PUB—ELY 
SEE. Μισθός λίαν ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πλη,ροφο 
ρίες εντός του καταστήματος 
και από ώρα 6—,12 μ.μ. Πλησί 
ον ΟΤΕ Κοπετόν Χαραλάμπη 4

(2237) 1—7

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, κυρία Εύα.

Πληροφ. τηλ. 234339.

ΑΓΓΛΙΔΑ που ξέρει Ελληνικά 
ΖΗΤΑ να εργαστεί σε σπίΐι ως 
μπε'ίμπικτί'τερ σε παιδιά να τα 
μαθαίνει και Αγγλικά. Τηλέφ. 
282804 και 286697.

(Ζ251) 1—4
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας .κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

(Δ480) 1—10 (Δ482) 1—7

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καινή 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΑΛΛΥΝ 
ΤΙΚΩΝ ΖΗΤΑ επειγόντως υπάλ 
ληλο γραφείου —Αποθήκης από 
φοιτο. Λυκείου ή εξαταξίου Γυ 
μνασίου, άνευ στρατιωτικών υ 
ποχρεώσεων. Σχετική πείρα' θα 
ληφθεί υπ’ όψιν. Πληροφ. τηλ
2431167 μόνο Παρασκευή!
Σ'άββα'το από 10—,12 π.μι.

(Ζ25Ο)

και

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη αίθουσα 180 
τΐ,ιμ, με πάρκιν. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
821’366.

(ΙΕ890) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριίσίμα 2 
δωίμίάτνων, γωνία; Έβανς και 
Μάνου Μ,ηλιακά 1;. Πληροφ. τη 
λέφ. 283175 ή 288588.

125 τ.μ. οδός Εθν. Αντιστάσε­
ως 6 (έναντι πληντυρίου Βαμ 
βάκου Άγ. Κων)νος) κατάλλη, 
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τιική στέγη. Πληροφ. τηλ. 222 
396 8—3.30 και 0891-31663 ό­
λες τις <»ρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ενοίκιά 
σεως αυτοΚινήΤιων. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με επιβατικό αυτοκίνηιτο α 
νοιχτό φορτηγό DATSUN Γ600

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με Γερ 
μάνικες προδιαγραφές 40.000 
χιλμ. σε άριστη κατάσταση

καινούργιο διόρρφο, έξ χλμ. α 
πό το Ηράκλειο, αμφιθεατρική 
θέα.
Επίσης φορτηγό αυτοκίνητο, 
MERCEDES 913, με υδραυλικό 
τιμόνι και πολλά εξτρα σε άρι­
στη, κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
2821110 ώρες 8—4.

(Π654)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3

(2220) 1—6

235403.
(Π754)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέιρα 
μ. στην οδό Κυκλάδων. 
225’658 —223028.

(Π739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—5
32 τ. 
Τηλ.

1—10 
εντός

(Έ893) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα διαμπερές 85 τ.μ. με 
ιδιόκτητο πάρκιν σε πολύ 
κατοικία, 4 μόνο διαμερι­
σμάτων. Πληρ. κ. Νικ. Σερ 
πετσιδάκη τηλ. 283695.

(Ε89.2) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό ημίυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8'—10 
το πρωί και 2—4.

(Ε855) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2,5 δωματίων ισόγειο στην ρ 
δό Πρεκατσοΰνη 10 όπισθεν Α 
νωγειανού σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9—1 π.μ.

τειιχών 77 τ.μ. σε πολύ καλή τι 
μή. Πληροφ. Μεσιτικό γραφείο 
Νικηταρά. 7ηλ. 286563.

(ΙΠ74Ο) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο τρί 
τος όροφος πολυκατοικίας κα­
θαρού εμβαδοϋ 75 τ.μ. στην πλ. 
Αρκαδίου Κατάλληλος για επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ

1.300.000. Τηλ. 222410.
(Π714)

1—6 
πανέμορφα

1—5
τσιουάουα (το μικρότερο σκολϊ

καινούργιο, εμπορική 
λέφ. 286461 από 5—8

(Π749)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οικοδομήσιμο εντός

άδέια. Τη 
μ .μ.

άρτιο και 
οικισμού

Καλλιθέας εικτίάσεως 326 τ.μ. τι 
μή 800.0100. Πληροφ. Μεσιτικό 
Γραφείο Μεσιταγορά τηλέφ. 
286403.

(Π750) 1.-5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εις ΜαισΕαμπά
1300 τ,ιμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήι 
αντιπαροχή. Πληροφ. 
283038.

(ΙΠ752)
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

δίδεται 
τηλέφ·.

1—10 
πολυτε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ανθο­
πωλείου σε συμφέρουσα τιμή ή 
το ψυγείο χωριστά για συντή 
ρηση τροφών ή άλλη χρήση. 
Τηλ. 224402!—242397.

(Π663) 1—7

στον κόσμο) 
Τηλ. 242098.

(Π662)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ων ρούχων.
1.30—5 μ.μ. 

(Π684)

σε τιμή ευκαιρίας

1—8 
μπουτίκ γυναικεί 
Τηλ. 280412 ώρες

1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

20DIAK
μεταφέρεται στην Αθήνα.

Κάνουμε ξεπούλημα σε όλα τα είδη, παιδικά, εφηβικά, γυ­

ναικεία. Τιμές κάτω της χονδρικής πωλήσεως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνΐ 
ας 10 μεγάλο γωνιακό κατά­
στημα μο υπόγειο και πατάρι 
με δύο τουαλέτες με μεγάλη 
πρασά 'κατά/,ληλο για οιανδή; 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Τη 
λέφ,. 235168 2311155.

(,Ε851) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
κυρίων δωματΐιων με βοηθ. χώ 
ρους ασανσέρ, καλοριφέρ και 
γκαράζ για αυτοκίνητο'. Πληρ.
τηλ. 2861113. 

(Ε878) 1—5

(Έ849) 1—10

282232 10—1 
ή 0821-24058.

(Π611) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Παντοπωλείο'

μ.ιμ. κ. Παραισΰρη
λούς κατασκευής στην περιοχή; 
Μωσταμπάς. Στην ίδια περιοχή;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 
κεντρικό για κατοικία ή επαγγε 
λματική στέγη. Τηλ. 287458 με 
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(Ε1883)' ’ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ,μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. I 
κάρου. Τηλ. 288373 από 9—·1.

(ΙΕΙ884) 1—10

Λ ·Γ*:

λόγω 
στο

1—15 
ασθένειας 

Καμαράκι.
Πελατεία εξασφαλισμένη,, χαμη
λό evotao. Τιμή ι 
Πληροφ. τηλ. 283071.

(Π725)

ευκαιρίας.

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
1800 σε άριστη κατάσταση, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Τηλ. 232654.

(Π733) 1—6

ζητώ οικόπεδο για αγορά. 
24221.3;

(Π748)
ΠΩήΟΥΝΤΑΙ

YASHI'CA F.X —2 50 
1:1.9 τηλεφακό 135 Μ^Ι

Τηλ.

ΜίΜ 
1:2.8

και φλας SUNPAK MX 114 τι 
μή 30.0100 δρχ. Πληροφ. τηλ.
222410. (Π75’5) 1—3

Ενδιαφέρει και τους Εμπόρους και μικροπωλητές.

Μαραθώνας 12 και Μ. Κων)νου γωνία — Πόρος.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής για μερική ' απασχόληση;. 
Τηλ. 236989 από 4.3,0—9.30 μ.μ 

(Ζ247) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χρηματοδότες. Ε 
ξασφαλισμένες τοποθετήσεις υ­
ψηλή; απόδοση κεφαλαίων. Τηι 
λέφ. 243865 και 285812.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 8ΐς 
παραλία (περιοχή Χερσονή­
σου) πλησίον ξενοδοχείόυ LYT 
TOS. Πληροφ. τηλ. 280969 και

ι ΠΩΛξΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα' 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη;, α 
νεξάρτητο από ύδρευση·, ηλε- 
κτραδότηση κλπ. Τηλ. 283;134

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; BAR— 
PUB στα Μάλια σε τιμή ηπερευ 
καίριας, λόγω, ετέρας απαισχόλη 
σης. Τηλ;. 285815—243865.

(ΙΠ759) 1—15

(2248) 1—5

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και 
βοηιθός Λογ,ιστού παρά 
του Συνεταιρισμού Χέρσο 
νήσου ιμ® γνώσεις Συνε­
ταιριστικής Λογιστικής Η 
γνώση' Μηχανογράφησης 
θα θεωρηθεί πρόσθετο 
προσόν. Πληροφ. τηλέφ. 
(0897)22095.

(Ζ249) |

0897-41315. 
(Ε838) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
βιομηχανικό ρεύμα 100 τ.μ. κα 
τάλληλα για αποιαίδήποτε χρή
ση. Τηλ. 287918.

(Ε889)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
ανεξάρτητο

δωμάτιο μετά λουτρού. Τηλ 2'89 
326 και 2’84344 ώρα 9—4.

(IE886) 1,—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
21)2 δωματίων και γκαρσονιέ 
ιρα πολυτελούς κατασκευής στη
περιοχή; Γ ιόφυρο 
παλαιό ΚΑΤΕΕ). 
—222977.

(ιΕ887)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(δίπλα, στα 
Τηλ. 233664

κατάστημα

ΑΓΠΙΙΙίΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 
Ζητείται για μόνιμη απα­
σχόληση σε Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών Δημοσί­
ων Έργων. Τηλ. 285793, 
243879 ώρες Γραφείου.

(Ζ234) 1—6

στην γωνία Ντεντηδάκηδων και 
Μαλεβυζίου. Πληροφ. εντός της
οικίας άνωθεν του 
τος.

(Ε888)

καταστήμα-

1—3
Στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ στο κεντρικό 
τερο σημείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 120 τ.μ. με πατάρια 
και βοηθ. χώρους. Μόνο σοβά 
ιρές προτάσεις. Πληροφ. ,διικηγό 
ρος Χατζηβάκης. Τηλ. 283808.

μιλήστε τη γλώσσα μας

Χορτόπιτες

---------------- Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ 
ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Οδηγός φορτηγού αυ­
τοκινήτου δια μεταφορά 
υλικών διαθιέτων δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας 
2) Πώλητής διαθετών με­
ταφορικό μέσο εί δυνα­
τόν με προϋπηρεσία. Δί 
&εται ικανοποιητικός μι­
σθός και πριμ αποδόσε- 
ως. Τηλ. 283583.

(Ε885) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη- 
:μα, πάροδος κεντρικού Ε 

. θνικής Τραττέζης, γωνία
Πατρός Αντωνίου και Κο 
ρωναίου 25. Τηλ. 232315
234422.

(Ε867) 1—5

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τπλεφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
 ΚΑΡΒ

(Ζ244) 1—3

Για Ξενοδοχείο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1. Βοηθός ΛοΥίστού.
2. Σερβιτόροι - βοηθοί 

σερβιτόρων.
3. Μπάρμαν, βοηθοί μπα­

ρ μα ν.
4. Μπουφετζήδες.
Πληροφ. τηλ. 221805 — 
235129 κ. Βασιλάκην, ώ­
ρα 4—6 μετά το μεσημέ
ρι.

(Ζ243) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ- 
χιά Κνωσού, πλησίον «Αρ 
χαιοτήτων», νεόδμητη, su 
ρύχωρη μονοκατοικία, πο 
λυτέλούς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τηλέ 
φωνο. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη, Δικηγό­
ρο', τηλ. 288588.

(Ε861) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ 

επί της Πλατείας Κορνά­
ρου, υπερπολυτελούς προ 
σφάτου οικοδομής, 40 τ. 
μ_. με χωριστή τουολέττα. 
Πληροφ. τηλ. 28405'2 —
280584.

(Ε859) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
μιε δυνατότητες ετεκτάσεως σε 
2 ορόφους στις Πατέλλες οδός 
Ελλησπόντου αιρ. 9. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

(ίΠ766) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιςελίεΤός 55 τ.μ. 
γωνιακός στον Γ’ όροφο, Ν. 
Πλαστήρα 45 κ. Μιχ. Καλογή 
ρου. Πληροφ. τηλ. 235257.

(Π765) 11—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η; επιχείρηρη, εξοχι’ 
κού κέντρου ή, η επίπλωση; του 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Πλήρης εξοπλισμός με ψυγείο, 
βι'τρίνα και με ψυγείο θαλάμου, 
2φριτέζες, φούρνος, στερεοφωνι 
κά μόνο (450.000) δρτχ. «μετρη
τοίς». Πληροφ. τηλ. 
ιπό 10 π.μ.—112 μ.μ.

(Π767)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα.'

761062 α

1—5 
DATSUN

2000 καινούργυα με1 16.000 χλμ.
Πληροφ. τηλ. 288726. 

(Π768) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεμδοφόρος επιχεί 
Ρήση ότοι κέντρο της αγοράς 
του Ηρακλείου μιε χαμηλό ενιλ 
ικιο λόγω μιεΐαφοράς των εργάσι 
ών. Τιμή πολύ καλή. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 23’6026 
κ. Βασίλη.

(Π769) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο παλυτιε 
λές ΜΕΙΡΣΕΙΝΤΕΣΙ 250 μοντ. Α 
iMIERICANA σει άρισΤη, κατά- 
στόΐαη,. Πολλά αξεσουάρ σε τι 
μή ευκαιρίας. Σοβαρές προΤά- 
σεις δεκτές. Τηλ. 236026 κ. Βα 
σίλη.

(ιΠ77Ο) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρ,ικίόπεδα στην 
Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκη). Πλη 
ρσφ. τηλ. 28763'9—244111'.

(Π712) 1—6
ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχείρησης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτακίνητο ΜΕ 
RCEDES 60 8D κλούβα πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια. Επίσης 
TOYOTA CROWN επιβατηγό 
14 HP σε άριστη κατάσταση.. 
Πληροφ. τηλ. 224843.

(Π667)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—15 
εις

περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) α-
γρός ποτιστικός 27 έως 30
στρέματα 2) Ελαιόφυτο 330 ε- 
λαιοδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τών 3) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέν 
δρων ψιλής ελιάς 18 οτών 4) 
ελαιόφυτο 150 ελαιοδένδρων 15 
ετών 5) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέ 
νδρα>ν 1 6ετών. Όλα ποτιστικά 
Τιιμβς λογικές. Πληροφ. τηλ. 
243551 από 13.30—14.30.

1—10

9—112 
(Π744)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη Φολξ 
Βάγκεν πετρέλαιο εντελώς και­
νούργιο κατάλληλο για ξενοίδο 
χεία, Σίχολέία, επιχειρήσεις. Τη 
λέφ. 242477 όλες τις ώρες και 
223'497 απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κόπιεδα στην περιοχή Αγ. Πελά 
γίάς άρτια και οικοδομήσιμα δί 
πλα από το ξενοδ. Πανόραμα. 
Πληιροφ. τηλ. 281638 —224849

(Π753) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος με δύο θύ 
ρες για πίτσες τυρόπιτες κλπ 
και μηχάνημα γύρου —εντελώς 
καινούργια λόγω δααλόσεως^— 
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 285307.

(Π760) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στην π® 
,ριοχή Χερσονήσου. Πλιηιροφ. τη, 
λέφ. 223497 από 11.30—1.30 μ.μ

(Π761) 1—3
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο με 
σύνθετο και κορδέλα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ μαζί με τις εγκαταστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 223647.

(Π747) 11—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία περιοχή

(ΙΠ746) 1—3

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GAULAND 
1400 74. ESCORD 1400 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 200 
,po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KA DET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70. 
V.W 1302 72. V.W 1200 70. 
Τζιπ DACIA 83'. V.W κλούβα 
73.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα μι: ενοίκιο 40.000 
δρχ. μηνιαίως κεντρικότατο.
2) Ακίνητο μ® μηνιαίο εισόδη 
μα 1'10.000 δρχ. κέντρο πόλειως 
3) Οικοπίεδαγρός 1260 μ2 στου 
Βαθυπέτρου ευκαιρία 'μοναδική. 
4) 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ όμο 
ρφη θέση;. Σε τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Μ® δικαίωμα άδειας λυαμένου. 
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου γω 
νιαίο 210 μ2
9) Οικόπεδο επί της Εθνικής Α 
ντιστάσεως 237 τ.μ. ευκαιρία.
10) Παραλιακά οικόπεδα; από 10 
στρέμματα μέχρι 100 στρεμ σε 
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 286471—243538.

Αστόρια οδ. Ιδομενέως. 
ροφ. τηλ. 283150.

(Π674)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πλη-

1—5
ΜΟ-

RIS 1ι100 μοντ. 73 σε καλή κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ, 22468,1

(Π683) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. φορτηγό σε ά 
ριστηκατάσταση, και σε τιμή, ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 236088.

(Πί676) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS­
SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή
χωριστά η καρότσα. 
2'44110.

(Π711)

Τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
καλυμμένο με ισόγειο 120 τ.μ.
και ο 1ος όροφος με 120 
μιτελής. Τηλ. 235483.

(Π 758)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

τ,μ η

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 μηχανοκίνητα 
αργαλειό TITRIS και μια μασου
ιβίστρα 200.000 δρχ. 
τηλ. 241103.

(Π762)

Πληροιφ.

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μηχανοκίνητα α 
ργαλειά ROYTI αυτόματα, με 
τόμάτη αλλαγή και ρατιέρα Στά 
αυμπλί. Πληροφ. τηλ. 241103.

(ιΠ763) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 έλαιόδενδ,ρα 
στίηνε περιοχή Σταυρακίων σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ.
241HO3.

(ΙΠ764) 1—3
ΠΙΑΝΟ καινούργιο Γερμανίας
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Πληροφ. κ.

(ιΠ756)

σε τιμή ευκαιρίας. , 
Κώστα τηλ. 234345 ;

1—2 .'

(Π751)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 39 τ.μ 
με υπόγειο 27 τ.μ1. επί της οδού 
Ευρώπης και Επιμενίδου'. Είναι 
.νοικιασμένο με 8'.'500 και από 
1-5-84 το ενοίίκιο ®α γί νει 10.000 
Κατασκευής 1977 τιμή 1.800.000 
με ευκολίές. Πληροφ. τηλέφ. 
4126351 —9567704 Μα'ταραγκας 
Ντεμης.

1’—10 · (Π757) 1->8

| Λίγο πιο πάνω από το Μαιευτήριο ΗΡΑ.

I
 ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ

ΣΟΒΑΡΑ - ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΑ 
ΦΙΛΤΡΑ

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ - Για όλες τις πετρελαιομηχανές, 
; και αυτοκινήτων και καυστήρων.
' ΔΙΑ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - Οικίας, Βιομηχανιών και 
' Γεωτρήσεων.
Ι ΔΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ - ΔΙΑ ΚΡΑΣΙΑ - ΔΙΑ ΡΑΚΙ 
: ΔΙΑ ΑΛΜΗ - ΔΙΑ ΜΑΖΟΥΤ - ΔΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΑ 
; ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΕΣ - ΔΙΑ ΝΕΡΑ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
' (Απιονιστής)
: ΔΙΑ ΠΕΠΙΕΣΜΕΝΟ ΑΕΡΑ
: ΔΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ
1 ΑΜΜΟΒΟΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ

ΥΙΟΙ ΠΑΥΛΟΥ - ΚΟΠΑΚΑ Ο Ε
Οδός 22 Μποφώρ — Ηρακλείου — Κρήτης

Τηλέφωνα 282302 και 287484
ΤΕΛΕ- 262358 ΚΟΡΑ - GR

ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ - ΦΙΛΤΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική επιχίΐρήσ«ι«

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ5 ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΙΑΜΑΝΔΟΊΦΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 
Γραφείον: X” Μιχώλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιόννη)

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Α) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

— Μασταμπά 137 τ.μ. — 32 τ.μ. νκαρσ.
— Κέντρο 97 τ.μ. ενοίικ. 17.000 γ’ όροφ., 70 τ.μ. 3άρι ο' 
όροφος, 57 τ.μ. 2άρ.ι β' όρ., 46 τ.μ. Ζάρι α' όρ. 37 τ.μ. 
γκαρσ. β όρ., 57 τ.μ. και 52 τ.μ. α' όροφ. ημιτελή.
— Λεωφ. Ιωνίας 110 τ.μ. 4άρι.
— Γερμανού εργοστάσιο 44 τ.μ. 2άρι β' όρ.
— Αγ. Τριάδα 70 τ.μ. β' όρ., 35 τ.μ. γκαρσ.

Φορτέτσα μονοκατοικία’ 150 τ.μ. κτισμένο, 2 υπόγεια και 
αέρας. Δίδονται και χωριστά.
— Λ. Καλοκαιρινού Γραφεία 36 και 29 τ.μ. α’ όρ.
— θέρισσος 78 τ.μ. 3άρι δ' όρ.

Β' ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου
— Ανάληψη 84 τ.μ. είΛίαιρία.
— Αγ. Δημήτριος 244 τ.μ.
— Πατέλλ.ες οικόπεδο 940 τ.μ. Δίδεται και το 1)2 εξ αδιανε 
μήτου ή αντιπαροχή.
— Τσαλικάκι 150 τ.μ. 70ο)ο κάλυψη επί δρόμου - κέντρο. 
Ευκαιρία.

Γ) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου
— Μασταμπά 700 τ.μ. επί δρόμου
— θέρισσος 900 τ.μ. επί δρόμου

Δ) ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 250 τ.μ. εντός 2 δρόμοι, 300 
τ.μ. εντός, δρόμος.

Επίσης πωλούνται Ξενοδοχεία, παραθαλάσσια οικόπεδα 
και Επιχειρήσεις εντός Ηρακλείου και σε τουριστικές περιο­
χές (Μάλια, Χερσόνησος) με αρίστη απόδοση, σε τιμές συμ 
φέρουσες.
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

VIOFILTERS ΕΠΕ
ΖΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

MIX. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.

Τηλ. 286-211 >

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Αναλαμβάνει να κατασκευάσει το σπίτι σας από 
τα θεμέλια και να σας το παραδώσει τελειωμένο 
με το κλειδί, χωρίς εσείς να ασχοληθείτε καθόλου, 
ούτε με άδεια Πολεοδομίας, ούτε με συνεργεία, 
και σε χρόνο πολύ μικρότερο από ότι θα το τε­
λειώνατε μόνοι σας.
Επίσης, αναλαμβάνει την αποπεράτωση παντός 
νομιμοποιηθέντος αυθαιρέτου.

Γίνονται ευκολίες πληρωμής.
Ποιότης κατασκευής κατά συμφωνία.
Πληροφορίες τηλ. 283150 ώρες γραφείου, και 

μετά τις 9.00 το βράδυ στο τηλ. 220679.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
Γών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτινόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί υπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΧ Πολιτ. Μηχ)«ώς

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ Κοονάρου — 1886 ywvlo)

Για όλη την Κρήτη
Διαθέτει Φίλτρα 

Εγχώρια και Εισαγωγής 
Τηλ. 5908608 — ΑΘΗΝΑ.

Α. ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Λοϋξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69. ν' όροφος, τηλ 235-612

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 
από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 
Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων
Τηλ. 220444.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!
ϊΐωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

25 £ελίς Sq

ΠΕΘΑΝΕ 0 ΑΝΤΡΟΠΩΦ Τί είναι τα. διαγόρα
Συνέχεια από την 1η

Κομματικής εξουσίας από

σελ.

τους
υποστηρί'κτές του μέσα στο Κ.Κ.

•Για τον Γικορμπάτσεφ προστί 
θεται ότι επί προεδρίας Αντρό- 
πωφ ιμεταικινήθηικε από το σχιετι 
κά ασήμαντο Υπουργείο Γεωργί 
ας και διορίστηκε υπεύθυνος των 
εκλογών σε σημαντικές επαρχια­
κές περιφέρειες.

Επίσης ο Γκορμπάτσεφ είναι έ­
νας από τους λίγους Σοβιετικούς 
αξιωματούχαυςπου ταξίδεψε στη 
δύση. Επισκέφθπκε την Πόρτα 
γαλία και τον Καναδά.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Με αφορμή τον θάνατο του 
Σοβ. ηγέτη Γιούρι Αντιρόπωφ, ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου, 
σε δήλωσή του προς την ΓαλΑι 
κή Τηλεόραση (Αντέν 2) στον α- 
νστολί,κό αερολ?μένα. λίγο πριν 
την άφιξη του Προ-δρου της 
Γαλλικής Δημοκρατίας, κ. Μητέ­
ράν, είπε:

«Η (Κυβέρνηση και ο Ελληνικός 
Λαός, εκφράξουν προς τους Λα­
ούς της ΕΣΣΔ την θλίψη τους 
νια τον θάνατο ίου Γ,υύρι Αν- 
τρόπωφ. C Γιαύρι Αντρόπωφ' υ­
πήρξε ένας Ικανότατος αρχηγός 
κράτους, ένας λογικός άνθρωπος. 
Εάν είχε τον χρόνο θα έκανε ση 
μαντιικές μεταρρυθμίσεις στην 
χώρα του, ειδικότεοα για την κα 
ταπολέμηση της γραφειοκρατίας 
και την αύξηση της παραγωγικό 
τπτας. Πιστεύω ότι στον τομέα 
των εξωτερικών σχέσεων ήταν 
πραγματικά υπέρ της Ειρήνης. 
Γι’ αυτό η απώλειά του είναι με­
γάλη».

Ο κ. Πρωθυπουργός εξέφρασε 
επίσης την πεποίθηση ότι ο χρο 
νος της διαδοχής &α είναι σύντο 
μας λόγω της έντασης που επι­
κρατεί στις διεθνείς σχέσεις.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΜΙΤΤΕΡΑΝ

Εξάλλου ο Πρόεδρος της Γαλ 
λικής Δημοκρατίας κ. Μιττεράν, 
σε δήλωσή του για τον Θάνατο

του Σοβιετικού ηγέτη, αμέσως 
μετά το νεύμα εργασίας και την 
κατ' ιδίαν συνομιλία που είχε με 
τον κ. Παπανδρέου, είπε στους 
δημοσιογράφους:

«Ενηιμερώθη,κα για τον θάνατο 
ταυ Σοβ. ηγέτη, όταν έφθασα 
στην Αθήνα. Θα ήθελα να εκφρά 
σω τα συλλυπητήρια της Γαλλίας 
προς την Σόβ. Ένωση, την Κυ­
βέρνησή της, το Λαό της και 
προς την οικογένεια του Γιαύρι 
Αντρόπωφ.

Πέραν από τις δύσκολες και 
σοβαρές πολιτικές συζητήσεις, 
δεν Θα ξεχύσω' ότι τον Γαλλικό 
και τον Σοβιετικό Λαό ενώνει μια 
πλοΰσ.α ιστορία κοινών αγώνων 
σε αποιφασιστικές στιγμές. Και 
αυτό παίζει πάντα καθοριστικό 
ρό? c στις «τ.μήσεις μου. Δεν 
γνώριζα προσωπικά τον Γισύρι 
Αντρόπωφ αλλά άκσυσα πολλά 
για την ισχυρή προσωπικότητα ।
του. ίέρω ότι 9α μπορούσε να
αποτελίσει παράγοντα σταθερό-; 
τΓ.τας, γιατί ήταν άνθρωπος με- j 
γάλου κύρους,με βαθειές γνώσεις 
των διαφόρων θαμάτων. Είναι ι 
λυπηρό ότι η δράση του που εί­
χε μόλις ξεκινήσει, διακόπιηικε 
πρώτα από την αρρώστια του 
και μετά τον θάνατό του, πρά­
γμα που δεν του επέτρεψε να α- j 
ναπτύξει μια πολιτική που εξαρ 
τιάται κυρίως από την συλλογική 
δράση παρά από ένα και μόνο ά­
τομο. Εκφράξω από την Αθήνα 
τα συλλυπητήριά μου προς το 
Σοβιετικό Λαό.

«Εκφράζω επίσης την ελπίδα 
άτι η ζωή των εθνών που διαρκεί 
πολύ περιοσότερο από την ζωή 
των ατόμων, θα επιτρέψει στην 
ΕΣΣΔ και την Γαλλία να συνεχί 
σουν να διευρύνουν και ·—■ ' 
λον τις χήήσιμες διμερείς σχέσεις 
τους και να συμβάλουν στην παγ 
κόσυια ειρήνη. Δεν υπάρχει λό­
γος να πιστεύουμε ότι ο θάνατος 
του Σοβιέτ, ηγέτη θα δημιουργή 
σει δυσκολίες».

Οταν μέσα στον οργανισμό 
εισχωρήσιουν διάφοροι πα&ογο- 
νοι και ειδικότερα πυογόνοι, μι 
κροοργανσμοί —μικρόβια δη,λα 
δή που για να τα εξουδ·ετερώ<’ 
σει ο οργανισμός, είν,αι αναγ 
κασμένος να στείλει στην περί 
οχή πον βρίσκονίται λευκά αιμο 
σφαίρια για να τα εξουδετερω 
σοιυν— τότε κατά κανόνα σχη 
ματίζονται διάφορα «απόστημα 
ται».

Τα οστοστήματα προκαλουν 
τοπικές φλεγμονές, που σ αυ­
τές γίνεται τήξη του ιστού που 
τις περιβάλλει και σχηματίζον 
ται έτσι πυώδεις εστίες. Αυτές 
οι πυώδεις εστίες για να οτπο 
μονωθούν αναγκάζουν τον οργα 
νισμό να σχηματίσει γύρω τους 
μια λεπτή ,μεβράνα, που δια 
χωρίζει τ-ον γερό, τον υγιή, δη 
λαδή, ιστό, οιπό τους ιστούς 
που έχουν προσβληθεί από τη 
μόλυνση,.

Μέσα σ αυτήν τη μεμβράνα 
που δημιουργεί μια σφαιροειδή 
κοιλότητα, βρίσκεται το πύον.

Το πύον, δεν είναι παρά λευ 
κά αιμοσφαίρια που έχουν πά 
ψει νια είναι ζωντανά κατά τη 
διάρκεια της μάχης που έδω­
σαν εναντίον των μικροβίων, 
που προκάλεσαν τη μόλυνση. Ε 
τσι σχηματίζεται ένα απόστη 
μα που, επειδή προκαλεί τόπι 
κίά μια αύξηση της Θερμοκρα­
σίας. απακαλείται «θερμό από 
στημα». Και αποκαλείται θεμρο 
για να γίνει αντιδιαστολή με 
τα λεγάμενα «ψυχρά αποστή 
ματα» — που είναι φυματιώ 
δονς προέλευσης —και που σ 
αυτά δεν παρατηρείται τοπική 
αύξηση της θερμοκρασίας.

Τα θερμά αποστήματα προο 
δευτικιά μεγαλώνουν. Αλλά ο 
ρυθμός που μ αυτόν μεγαλώ­
νουν, εξαρτάται από διάφορους 
παράγοντες και κυρίως από

« εμιτυημ.<ιτα »
την οξύτητα της μόλυνσης, που 
έχει π,ροκαλέσει την εμφάνιση 
τους. Ετσι στις οξείες καταστά 
σεις στις οξείες φλεγμονές και 
διαπυήσεις, που καταλήγουν 
στην αποστημοηοποίηση, η πο 
σότητα τον πύου πον περιέχουν 
αυξάνει πΌλυ γρήγορα. Κι αυ 
τη η αύξηση του πύου, ασκεί μι 
α αρκετή έντονη πίεση στα 
τοιχώματα· της μεμβράνης που 
περιβάλλει το απόστημα και το 
απομονώνει από τον υπόλοιπο 
οργανισμό- σε βαθμό που μερι 
κές φορές, η μεμβράνη σπάει 
και το περιεχόμενο της, το πύ 
ον, δηλαδή εκχύνεται στις γύρω 
περιοχές.

Αν ίο απόστημα βρίσκεται 
σε μια περιοχή που βρίσκεται 
προς την εξωτερική επιφάνεια 
του δέρματος. τότε το πύον ξε 
χύνεται πορς τα έξιοη με σννέ 
πεια να επέλθει αυτόματη—κα 
τά κάποιον τρόπο —ίοϊση του 
αρρώστου, ή έστω., τη γενική 
βελτίωση της κατάστασης του. 
γιατί ο οργανισμός απαλλάσ­
σεται, από μια σημαντική πο­
σότητα πύου. Ομ,ωε—στα μεγά 
λα τουλάχιστον αποστήματα— 
αυτή η περίπτωση δεν είναι πο 
λύ συνηθισμένη, παρ όλο που 
παρουσιάζεται αρκετά συχνά.

Στις πιο μεγάλες όμως περί 
πτώσεις, η έκχνση του πύου, 
γίνεται στους γειτονικούς ισ 
τους, που κι αυτοί μολυνονται

κι έτσι μπτορει να σχηματιστεί 
ένα δεύτερο απτόστημα, που ει 
ναι κατά κάποιαν τρόπο θυγαι 
ρικό.

Αν όμως η συτόμστη αυτή 
διάνοιξη του αποστήματος γί­
νει προς τη ιμεριά που υπάρχει 
κάποια κοιλότητα— προς την 
περιοχή λ.χ. των βρόννων. του 
εντέρου κτλ τότε αυτή η έκχυ- 
ση του πύου σε μια κλειστή κοι 
λέτητα του οργανισμού, δήμιου 
ριγεί τα λεγάμενα «εμπυήματα».

Και τότε η κατάσταση του 
αρρώστου 6σραίνει και γίνεται 
επικίνδυνη γιατί μπορεί να γί 
νει επέκταση της μόλυνσης με 
συνέπειες που δεν εναι δυνατό 
να προβλεφίουν.

Στα εμπνή,ματα, παρατηρεί 
ται αύξηση της 6-ραοκρσσίας 
που συχνά φτάνει touc 39 και 
40 ακόμα βαθμούς κι όχισπάνι 
α αια γενίκευση των συμπτω­
μάτων κ,ι ακόμα μπορεί να εμ

φαιισβόυι σηψαιμικά φαινόμε­
να. Κι αν φυσικά η διάνοιξη γί 
νει παρς την κοιλιακή οιλότη 
ΤΟΙ τότε μπορεί να παρουσισσ 
βουν και σιμπτώμαια περιτονί 
τιδος κλπ.

Αν πάλι η διάνοιξη γίνει 
προς την περιοχή των πνευμο- 
ικν (θώρακα), τότε μπορεί να 
παρουσιασθεί πυώδης πλευριτι 
δα κτλ.

Η θεραπεία των απόστημά 
των είναι Φυσικά δουλειά του 
γιαιτρου. Ωστόσο θα πρέπει να 
τονίσουμε ότι τ αποστήματα 
που βρίσκονται σε κάποιο 6ά 
θος—προς το εσωτερικό του ο 
pyaviapo'u, εινοτι οπταροΐΊ^ητο, 
τις πιο πολλές τουλάχιστο φο 
ρές, να διανσίγονται χειρουργι 
κά, ώστε να προληφθεί ο κιγ 
δινος του εμπυήματος

Κι αυτό ισχύει ακόμα και
σήμερα, παρ όλο ιτου η 6*ρα 
ττείοι με τα διάφ-ρα αντιδιοτι 
κά. δίνει τολυ καλά αποτελέσ 
ματαζ ιστις ττιο ττολλες ττεριττ 
τώσεις.

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ
Αβέρωφ 23 
Ηράκλειο

τηλ.: 285-477 
283-213

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χοι "υ.ι απ' έξω κι επιηιρράξονησι 
από το δολλάριίο και τ' αμεριΚά 
νίκα Βπιτόίκια τα οιποιία προκα- 
λιούν σ'ε,ισμ’.ικές δονήισρις Λένπε 
κι έξι μτοψώρ άης αγορές όλου 
του κιόσίμαυ —<και στη, δ,'.ική μας 
φυσικά— πλάι σ αυτά, στο ϊδιίο 
τσιγκέλι που λέν® κιρέμονηαι 
και πολλά δικά μας είίδη άγρια 
και ήίμειρα που .βγαίνίοιυν στάσιν τό 
mo μας, όπως να πούμβ οι ασκό 
ιρι&οΜλάκοι (350 δριχ. στηι λαι 
ικΐή, αγορά) oil ασκολόμπροι- 250, 
,150—200 τα ραδίκια του βουνού, 
20 δρχ. το λιγνό σαν μανίτέρ 
να δεσπαινίίδία της εποχής μας 
ιμ'ατίσάκι ο ώΜίθΙος, 46 τα χοντρά 
ικιραμιμύδιία1, τα, ψιλά για στιφά 
δο δυσεύρετα.

τάτ»ς οι καηιμένες, που δεν φυ 
τρώναιιιν «ψ,τοιφυώς» στα ,βουνά 
και στις πλαγιές, αλλά θέλουνε 
παχνιά χφιράφεα και κήπους, 
χώμα, νε,ριό, λίπιασιμαι, σίκαλίάμα 
τα, ρανώσιματα, κόπους και μό 
χθους και φρονιτίίδες μέχρι να 
ίμιομύγο στο σακκί, βρίισίκονται 
ικαΟηίλωμένες σε αποθάΐρΐρυντικά 
εΜίΙπεδα που δεν καλύπτουν κα 
λά καλά τα έξοδά τους.

—(ΓΙΑΤΙ ΡΩΤΗΕΙΑ1 κάποιο 
στη λαΤ'κή που είχε: μίπροιστά 
του ένα σαικικί μ® κρΌμιμιύ&ΐαι μ'ε 
όχι, και τόσο καλή ρμφάνιση.

^Γκβτί πέιρασε η εποχή ντως 
και ώισαμε να βγσύνβ Τα καινού 
ργια....

—<Και πότε θα βγούνε;
—Θ' αργήσουνε, μόνο ανε ,θες 

πάρε τα όδά που τα θωρεΐς για 
τί θ' ακριιβήναυνιε και θα κυσ'τϊ 
σει πιο ακριβό το στιφάδο...

—Δεν ται παίρνω, ®ί!πα πειίσμια 
τωιμένος. Θα περιμένω.

—Τί θα πίεριίμένεις; Να φτη 
νήσοινιε; Εποκίόμβινε σοιυ λίε<»...

—■Ναι μια στην Ολίλΐαν®α’ δεν 
βπ'οϊκάμανε και θα φέρουνε. Το 
ίδιο δε γίνεται κιάθε χρόνο;

—Αυτά όμως είναι ξενικά 
και δεν έχουνε τη νοστιμιά των 
εδιικώ μας. Και θα πώΒι άδικα 
ο λαγός.

—ιΜα κι αυτό ςείναι ξενικός 
ταυ είπα.

—Ίννα θα πιει ξενικός;
—.Απόξω φερμένος «εισάγω 

γης» που λένε, από· ξένιο τόπο.
—Από πού;
—Από την Αργενιτινή., που έ 

φχονται και τα βοδινά κρέατα 
και τα φρέσκα ψάρια... Πού να 
ιβρέίς ντόπιο λαγό, που δήιν έ 
χουνε αφήσει τρίχα οι λαθραίου

ΑΠΟ ΚΑΠΟΥ ακόνισα ότι 
στο Λασίθι πριοισκρίέρανται 10 
δραιχμές το κιλό αϊτό τους πια 
ρ,αγωγούς. Αν αίνοι αλήΐθέιια, τό 
Ta για νια πάρει η.χ. ένας ένα ιοι 
,λό μαρίδα ipmst να δώσει μι 
σό τσουβάλι παιτάτες, είκοσι δη 
.λαδή, κιλά! Αν θέλει ψιλό μίπια 
ιριμπουνάκι 4θ κιλά, κι αν «πο 
φασίσει για ροφό ή συ^αγρ ϊ®α 
γύρω σπα 100 κιλά! Και οίπαίμβ 
δεν είναι βίΐδιοις αυτοφυές όπως 
τ' αγρτολάχιαινιαι που με μια 
«σίκουρολίΕίμπίιδα» σ' αμάλαγο τό 
πο γεμίζει ένα σαικικί στο αψε - 
σβήσε. Ανάχαρτζαι, ,μιΗΐ που φυ 
ηροισανΊ: μοναχά ντως και με 
γαίλώσανβ στο μεϊντάνι του 
Θεού, που λένε, για τον άνθρω 
πο, για ται ζώα, για τα πουλιά 
•και για την ομορφιά τση γης, 
ιμιε τα λουλούδια που βγάνουνε...

νη/γοί .μιας. Γή δ®ν οίΐσαιι από
'ταε! είπα στον κρομιμιυδά, που 
|μ® ικύτΤιαζ® μ’ έκπληιξ,ηι για όσια 
του 'λεγα.

★
ΚΙ ΕΧΩ ΤΟΣΑ είίδηι ζηιτοίίν 

και wtipvwv κοιλιές τΐιμιές, οι m

ΜΗΠΩΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ μαζί 
με τα κραμμύδια και πατάτες α 
πώ το «ξωτιεριικό και γι αυτό ®ί 
ναι τόσο χαμηλά καθηλωμένες 
οι τιμές της πατάτας; Διόλου α 
πδθανβ. Γιατί κάθε· μέ-.ρα οι «πο 
ρ'τες» εισαγ'ωγής για: ένα πιλή 
θος προ ϊόντων που τρώνε και 
συνάλλαγμα έχουν ανοίξει διά 
πίλάτα. Και για κιείνα μεν που 
δεν παράγει α τόπος μας υπάρ 
χΒν δίικαιολογία. Για όσα όμως 
έιχοιμέ άφθονα και μάλιστα σε 
σημοίο να μην ξέραμε τί να τα 
κάμομε, δεν στόκει .καμμιώ. Βέ 
βαια, η παΨάτα σαν είδος λα'Γ 
κής διαηροφής πρέπει να μένει 
πιροισι'τό στα λα'ιίκώ βαλάντια. 
Πρέπει να ζήσουν όμως κάι οι 
παραγωγοί, πράγμα που δεν μπο 
psi να γίνει ό'ταν τιρώνέ οι άλ 
λοι το μαξούλι τους κι αυτοί 
ιμίένιοίυνε .ρέστοι. Γιαίτί με «'τα 
ρέστα τση. πατάτας» δεν ζεί κα. 
νένάς....

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ (>
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981. TOYOTA COROLLA 1978, <[ 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, >
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- (. 
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ- 
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ- ;; 
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- (; 
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα. β
ΦΟΡΤΗΓΑ ί'
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980. γ
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, <
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, ]; 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT β 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες. '!

Κωστής Φρα/κούλης

ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΑΙ
ΛΥΚΕΙΟ Γ\ \H\I\QN

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ ΤΗ ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ

«ARMSTRONG»φίλες κ«ι φίλους του

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ,

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ: 224522 — 285664

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΑΝ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ

ΒαΤα

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Τηλ. 241366 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

γνα τις 
Λυίκιείου.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΙΣ 13-2-1984

ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ

Την Δευτέρα 13-2-1984 από 
τις 5.30 μμμ. στην αίθουσα μας 
•της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειο 
Ιον κής Τράπεζας) οργανώνου­
με ένα ενδιαφέρον απόγευμα
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Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΤΟΥ ΣΕΒ. ΑΡΧ. ΚΡΗΤΗΣ 

κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ ΣΤΟΝ 

«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Στα πλιαΙνσιαι τών ομιλιών κάΐ’ 
βιάιλέξΒίρν πον γίνονται κάθε 
δέΙκαι πέντε: μέρες στην αίθόυρια 
τιης Χριστωνικ,ής Ήνοχσιηις Ηρα 
κΐλείου «Ο ΑΠΌΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛιΟΣ» θα γίνει την Κιυρισκή 12 
Φεβρουάριου σ,τις 6 το σΛόγΐΒυ 
μα ομιλία ue θέιμα: «Η αγωνία 
της Σωτηρίας». Ομιλητής θα 
Βίναι ο Σειβ. Αρχιεπίσκοπος κ.κ. 
Τιμόθεος.

Η είσοδος ελεύθΕρη.

Θα μιλήσκι ηι λααγράφος κ. 
Ειρήνη Ταχατάκη και, θ' αναπτύ 
ξει το θέμα: «Η προίκα από λα 
ογραφικιή άποψη» μκ προβολή 
ανάλογων εικόνων και άκιθεση 
παλαιών πιμουκοισιιμφώνων κλπ.

Τηιν ίίάδήιλωιση, .μπορούν να 
παριακολουβήισουν όσιες και όσοι 
σιυμιττολύτίες μας θέλουν.

(Από το Λύκειο)

Οικόπεδο για αντιπαροχή 
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
δικηγορικά Γραφεία

σιλ. Λαμπρινου και Δημ. Μανω 
λάκη μετεφέρβησαν στην οδό 
Μινωταύρου 12 2ος οροφος (δί 
πλα στον ΟΤΕ).

M's την αριβ. 2911)6-2-84 α 
πιάφασή. μας που βκ&ό&πικε σύμ 
φωνα μιΰ τις ισχιύουισΒς διατσ- 
ξμις εγικρίβηικίε η. μεταφορά στά 
σης υπ&ρασπκόιν λεωφορΞίιωιν 
σε ψέα: θέαιη στην Κοινότητα Α 
γιου Μύρτονος.

Ο Ναμάρχης
Κυρ. Γεωργιάδης

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.
Τηλ. 221903.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ

Έγχρωμη τηλ)ση 27" μόνο 97.500 Δρχ. 
Έγχρωμη τηλ)ση 20”, 22", 27" 

με μΐ.ιρή προκαταβολή και πολλές δόσεις.

• ΨΥΓΕΙΑ — ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
• ΣΚΟΥΠΕΣ — ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ — ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΑ
• ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ — ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ
• ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

Από τα καλύτερα εργοστάσια 

στις χαμηλότερες τιμές.

ΝΙΚΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρομενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοΰστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητοοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κο.ύλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

□ΥΑΝΑ

ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245 500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516



« Π A T F I M W

Η ΔΕΗ ΛΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ
Αηό την ΔΕΗ στάλθηκε η 
παρακάτω απάντηση, 'σε «πιστό 
z ή αναγνώστη μας για την ® 
γικατάσταση μονάδας στην πε 
ριαχή μας:

Αναιεράμενοι σε δημοσίευ­
μα αναγνώστη της εγκρίτου ε 
φημερίόας σας της 11-1.2-83 σάς 
γνωστυποΊοίμ?. τα εξής:

1. Η τοποθεσία «Πέρα Γαλή
νών» στην οπαία πρόκειται· να
μέτίεγκατασιαθεί η Μονάδα No 
7 το» ΑΗΣ Αγ. Γεωργίου Κερά 
τσ νίου δεν έχει ακόυα οιριστι- 
κοποιηθεί.

σκει ή; καινούρνιοι; λέβητα που 
θα συνεργαιστεί με το ανωτέρω 
συγκρότημαι

3. Οπωσδήποτιε όμως προ της 
μετεγκατάστασης της Μονάδας 
No 7 μ® οποιοδιήπιοτ» τρόπο ,και 
αν αυτή πραγματοποιηθεί, ή της 
ε^/ικαταστώισΒ'ως άλλω νκαινούρ 
γιων Μονάδων, θα προηγηθεί 
μελιέτη για τίπν πιρασταϊσία του 
πηρίβάλλόιιτιος έναντι ρυπάνσί: 
ως της τοποθεσίας «Πέρα Γαλή 
νών» στην οποία θα εινΊαχθεί 
,κάΟε Μονάδα που πρόκειται να 
εν καταοταθεί.

Η

3. Στην πε·ρίικ«τση κατά την
cxo.a αφόρα
τη μετεγπα'τώιτταση μόνο του συ 
γκμοτήιματος της Στροιβιλογεν- 
νήτριας χωρίς την μεταφοριά 
wu υφναταιμένου σήμερα λέιβη 
τα της Μονάδας, δεδίομόνου ότι 
'εξετάζεται η περίπτωση κατα-

4. Τέλος η τοποθεσία 
Γσ.ληνώ'ν» β,ρίσκεται σ® 
ση 35 ΚΜ δυτικά των
ριυιότων
Σ Ε ΙΣ ΕΣ
σια.

πλησίοιν ταυ.

«Πέρα 
από στ α 
Αινοπε 
χωρίου

και εάναι παραθαλάισ-

Κ. Μιχαλάκης 
ΑιεοΟοντίίς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Το Εμττορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
μας πληροφορεί, ότι ο οργανι 

. σμός Προωθήσεως Εξαγωγών, 
με οπόφαση το ο υπουργείου Ε 
θνικης οικονομίας, οργανώνει 
την Ελληνική συμμετοχή στις 
παρακάτω Διεθνείς Εκθέσεις

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΧΟΙΡΩΝ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Γίνεται γνωστό, ότι συμφω 

να με σχετική αττόφαση του Υ 
πουργου Γεωργίας, οπαγαρεύε 
ται η μεταφορά ζωντανών χοιρι 
νών στον Μοιμό Ηρακλείου από 
την Ηπειρωτική Ελλάδα, την 
Πελοπ'όννηισο και τα νησιά Κερ 
κυρα —Εύβοια —Ρόδο.

Ζωντανά χοιρινά τα ρποία 
θα φτάνουν στο Νομό από τα 
παραπάνω διαμεοισματα της 
χωράς θα απωθούνται πίσω 
και οι εισαγωγείς και μεταψο 
ρείς θα διώκονται ποινικός συ 
μφωνα με τα οοιζόμενα από 
την παράγραφο 2 του άρθρου 
μόνου του Α.Ν της 23)24—1 
—1936.

km m MM WI:U MEI W EMME «Will

θέματα τής EOK καί διμερή
συζήτησαν ό Παπανδρέου - Μιτεράν

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)— 
διάσκεψη Κορυφής της

ΕΟίΚ σεις Βρ^έΙλλει 
ρείς σχέσΒίς ΕΙλίλιάδας

οι διιμιε 
•Γ'αιλίλίας

Και το Κυπριακό πρόβλημά απο 
τέλεσαν τα βασικά θέματα της 
σημερινής συνάντησης του Προ 
κδρου της Γαιλλικής Δημακρα'τί 
ας κ. Φρ Μιτΐιερών μβ τον πρω 
θιιπουργό κ. Α. Παπανδρέου.

Ο Πρόεδρος της Γαίλιικής Δη, 
μοήρατί»; κ. Μιττεράν έφθασ» 
το μεσημέρι στη 1.30 στην Αθή 
να, στάθιμιό μιας μεγάλης ΕΙρρω 
παι'ι'κής πειρίΌιδείας του για μια 
«διεύρυνση» των amoyewv των 
ηιΥ&Τών τον «Δέκκ» εν όψει τη ς 
διάσκεψης κορυφής της Κοινό­
τητας που θα πραγματοποιηθεί 
στις 19 Μαρτίου στις Βρυξέλ-

και για το πρόβλημα της Κύ­
πρου, που για την Ελλάδα οκό 
ΤεΙλεί ένα τεράστιο Εθνικά θέ­
μα.

Λέω, το καλώς όρισες, σίτον 
φίλο Πρόφ&ρο της Γαλλίας».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. Μ1ΤΤΕΡΛΝ

Εξάλλου ο Πρόεδρος της Γαλ 
λί.ας κ. Φο. Μιττεράν έκανε την 
ακιάλουθη δήλωση, προς τους

ΕΛΗΞΕ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Ο πρωθυπουργό; Παπαν
ΤΗΣ ΔΕΗ

- Χθες Σήμερα Αύριο

Καταναλωτικών Αγαθών:
Φιλ ιττιτοΰπΌλης Βουλγαρίας
7—13)6)1984
Λειψίας Αν Γερμανίας 11 — 
17)3)84
Μπρνό Τσεχ)κίας 11—17) 
4)84
Οζάκιας Ιαπωνίας 21—30) 
4)84
Λευκωσίας Κύπρου
26)5—10.6)84
Τα προβαλλόμενα προϊόντα 

είναι: έτοιμα ενδύματα, παπου 
τσια, εσώρουχα είδη πλαζ, εξο 
πλισμός ξενοδοχείου, κουβέρ­
τες, είδη σπορ, είδη λαϊκής τέ 
χνης, φωτιστικά, έπιπλα, επάρ 
γύρα, είδη κιγκαλερίας, πλεκ 
τά, κοσμήματα, εκδοτικές εται 
ρίες μηχανήματα, τρόφιμα, και । 
ποτά. είδη ζαχαροπλαστικής, I 
κονσέρβες, είδη υγιεινής, ανοξεί । 
δωτα, εργαλεία.

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα 
γίνονται δεκτές για μεν την Δ. j 
Ε Λειψίας μέχοι 10.2.84, για । 
όλες τις υπόλοιττες 'ιέχρι 29. 
2.84.

Για κάθε πληροφορία σχετι 
κα με την οργάνωση των παοα 
πάνω εκθέσεων οι ενδιαφεραμε 
νοι μττοεουν ν απευθύνονται 
στον ΟΠΕ, Δ)νση Προβολής,

δρέοιυ πυ'ρέθΐαε: πάόγ3»·μά »ΡΎ« 
σίιας στον Πρόεδρο της Γαλλι 
κής Δήμ'οκρατνας σε παραλιακό 
Αθηνα'Γκό ξενοΐδοχ»ίο. Πάρεκά 
θησαν επίσης ο υφυπουργός εζω 
ΤόριΚών αρμόδιος για θέματα 
ΕΟΚ κ. Θεϊόδ. Πάγκαλος, ο ,υ 
φ. πυι ργός Εθνικής Οικονομίας
κ. Παναγιόϊτης Ρουιμίελιώ'της, ο
Γάλλος υπουργός αρμόδιος για 
Ε'υρωπαΤ'κές υποίθέσεις κ. Ντι 
μα και ο διπλωματικός σϋμίβου 
λιος του πρωθυπουργού κ. Μία 
χαΊρίτσας. Στη συνέχεια οι κ.κ. 
Παπανβρίϊάυ και Μιττειράν είχαν 
κατ' ιδίαν συζήτηση. Αμέσως 
μετά την συνάντηση; Παπανδρέ 
ου—ιΜιττεράν οι δυο ηγέτες έκα 
ναν δηλώσεις προς τους δήμο 
ίσιογιράφοιϊς.

ΔΗΛΩΣΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ε·.;δ·.κοΐτ®ρία ο πρωθυπουργός 
Α. Παπανδρέου έκανε τήν οκό 
λουθή δήλωση:

«Μου δίνει ιδιαίτερη χαρά σή 
μηρα η επίσκεψη και ηι παρου 
σίια του Προέδρου Φρανσοι ά 
Μιΐτεράν στην Ελλάδα. Όπως 
γνωρίζετε, μας συνδέουν στενοί 
δεσμοί, τους δυο λάούς, τις δυο

Εληξαν στο ΕΒΕΗ οι τετραη 
μερες εργασίες του σεμιναρίου 
συ νδικ αλ ι στ ι κη ς επ ι μ ό ρ φωση ς 
στελεχών της ΔΕΗ για τα έργα 
τικά συμβούλια.

Ωπως είναι γνωστό, αυτά τα 
συμβούλια 9α λειτουργήσουν 
πειραματικά σε 8 μονάδες της. 
ΔΕΗ. Μια από αυχές τις μονά 
δες είναι και του ΑΗΣ Λινοπε 
ραμάτων.

δημάσίόγράφους:'
«Θα ήθελα να τονίσω και ε 

γώ μ® τη σειρά μου τις θαυμάσι 
ες φιλικές σχέσεις ανήμ'εσα 
στις δυο χώρές μας, τις δυο κυ 
ιβερνήσεις μας και τα αισθήματα 
φΑΒας που μέ συνδέουν με τον 
Έιλληνα πρωθυπουργό όλα αυτά 
διημιουργοών .κατάλληλο . κλίμα 
για τέτοικς συναντήσεις κάι μας 
επιτρέπουν χωρίς καθυστέρηση 
να μιπαίνουμ® στην καρδιά των 
θεμάτων. Αυτό ήταν που κάνα 
με τις δυο τέλιεσταίες ώρες. Μι 
λήσαμ® πρώτα για το θήμα που 
αποτελεί τον κύριο σκοπό του 
ταξιδιού μου δηλαδή, την προε 
το μασία του ΕυρωπαΤύκού Συμ 
βοόλίου των Βρυξελλών.. Όπως 
είίπε καί ο πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου συζητήσαμο για διά 
φορά διεθνή προβλήματα. Στο 
πλαίσιο της προετο ιμασίας για 
το ΕυρωπαΊι’ικό Συμιβούλιο κάνω
μια 
βρώ

μεν

σειρά από επαφές για να 
σημεία κάποιας πρσσέγγυ

•σΐήις ,αντίιβετ&ς θέσεις των 
και των δε.

Η ερ/ασία Βδώ διευκολνΜθηι
ικε, γιατί είχα .τη ν mcaipia 
σι ζητήσω όλα τα θετικά 
μεΐα με τον κ. Παπανδρέου 
να συγκράτ<ήσω τα σηιμιεϊάι 
γκιλισης που θα μας φέρουν

να 
σπ- 
και 
σιί>- 
πιο

Τμήμα οργάνωσης»

κυβερνήσεις και τους δυο 
ιΕίχάμε την ευκαιρία να

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Κατάστημα ηλ• εκτρικων ει

(Σταδίόυ 24, 5ος όοΛφοε. γοα 
ψ. 502. Αΐήνα 105 64 τηλ. 32. 
26.871—8 εσωτ 73 αρμόδιος 
κ. Παυλά'κος}.

Εκθέσεων, σουμιδ για μια σειρά από
τα που αφορούν, βεβαίως,

μας. 
μιλά 
θήμιαι 
κατά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με πρωτοβουλία της Επιτροπής Ειρήνης Ηρα­

κλείου (Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.), εκδίδεται προσεχώς μηνιάτι- 
κη εφημερίδα φιλειρηνικού - κοινωνικού - πνευ­
ματικού και πολιτιστικού περιεχομένου, με τίτλο:

«ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ»
Εκδότης - Διευθυντής: Βύρωνας I. Δοκιμάκης.

θα συντάσσεται από Επιτροπή,
Υπεύθυνος ύλης: Νίκος Βασιλάκης.

ΜΕΛΙΣΣΟΤΡΟΦΟΙ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ συνεχίζοντας την 

διεύρυνση των εργασιών της, με υπερηφάνεια 
σας πληροφορεί ότι δημιούργησε πλήρες τμήμα 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ στο Κεντρικό Κατάστημά της 
στο Γιόφυρο.

Εδώ θα βρήτε κάθε εφόδιο που θα χρειαστεί 
τε στη δουλειά σας και οδηγίες από το έμπειρο 
Προσωπικό μας.

Αξίζει τον κόπο να επισκεφτείτε την 
ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 

στο Γιόφυρο.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
0ά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 14-2-84
1. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχή Ξανθοοδίδου Μετόχι.
2. Από 08.30 ι.έχρ.1 12.00 οδοί: Σολωμού — Γίαλαμό — Κα 

ποδιοτρίευ — Λορέντζου - Μαβίλλη — Κωσταντινίδη 
και Λεωω. Κνωσού από Ζαλόγγου μέχριΚαποδιστρίοα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 15-2-84
1. Από 08.00 ιέχρι 11.CO οδοί: Ινάτου — Φουρτουνάτου 

— Be iBr ς — Μυρσίνης — Ελύρου — Κυταίου — Απολ­
λωνίας — Γαρτύνης και Μίνωος σπό 62 Μαρτύρων μέχρι 
Μάχης Κρήτης. Επίσης Λεωφ. Ικάρου από στάση Τεχνι 
κής Σχολής μέχρι ΣΕΑΠ μετά παρόδων.

2. Από 11.30 μέχρι 14,30 οδοί: Υακίνθου — Πελασγών — 
Αρσινόης — Τυρταίου — Άνδρου — Πετλέμπουρη στην 
οδό (Μάχης Κρήτης από Ακρωτηρίου μέχρι Κυταίομ, στην 
οδέ Μίνωος σπό Γορτύνης μέχρι παραλία και Σοφ. Βενι- 
ζέλου από Εφόδου μέχρι Υακίνθου.

3. Από 13.00 μέχρι 15.00 Λεωφ. 62 Μαρτύρων από Γιόφυ­
ρο μέχρι στοφιδεργοστάσιο Βουρεξάκη ιμετά παρόδων.

ΠΕΜΠΤΗ 16-2-84
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Λιάσου —Δραμουντάνη — 

Φρογκιαδάχη — Ύδρας — Διανόρα — Αντιγόνης και 
Μιχ. Αρχαννέλαυ από Ραύκου μέχρι Λεβήνου.

2. Anc C3.C0 μέχοι 11.30 οδοί: Λευθεραίου — Λάππας — Δελ 
φώ. — Στυλιανού Γεωργίου — Πατριάρχου Φωτίου και 
Ατσιιπόδιων.

3. Από 08.00 μέχρι 12.00 νοτιοανατολικό Τμήμα Ανάληψης 
και Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ.

4. Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί: Ανωγείων— Ραύκου — Πά­
ρου, στη Μίνωος οπό Μ,.χ. Αρχαγγέλου μέχρι Βαίβης και 
Λεωω. 62 Μίαρτύοων από Ευαννελιστρίας μέχρι Κυταίου. 
Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμαΎος.

Δ Ε Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

πρώτο «κι κύριο λόγο την συ 
νάντηριη κορυφής της 19ης κτ'ι 
20ης Μίαιρτΐου στις Βρυξέλλες. 
Είναι μια κρίσιμη' συνάντηση, ό 

’ που πραγίμα'τκά . θα; πρέπει να 
I επιλυθούν τουλάχιστον μερικά 
. βισίικά προβλήματα που αντιμε 

τωπίζ®ι η ΕΟ Κγκιτΐ το κόστος 
αλλύ,ιώτκα θα ήταν πάρα πολύ 
μεγάλο. Εϊχαμ® την ευκαιρία ε 
πίίσης, να μιλήσουμ® για θέμα 
τα Γαλλικά και .θέματα Ελληνι 
κά.

Υπάρχουν και στις δυο χώ 
ρες Σοσιαλιστικές κυβερνήσεις 
που αντιμετωπίζουν μ® ανάλογα 
«πιστεύω» την παγκόσμια οικο 
νομική κρίση. Και τέλος, είχα 
με την ευκαιρία να μιλήσουμε

δών της οδού Χαριλάου Τρικον 
πη 21 της πόλης μας διέρρη 
ξαν άγνωστοι τη νύκτα της Τε 
τάρτης προς Πέμπτη και έκλε 
ψαν:

Εναν ενισχυτή μια τηλεόρα­
ση ένα στέρεο, ένα πολυμετρο. 
Από ανασφάλιστο συρτάρι γροι 
φείαυ πήραν ένα τσαντάκι που 
περιείχε 10.000 δρχ σε χαρτο 
νομίσματα, 220 δολλάρια ΗΠΑ 
100 μάρκα Δυτ Γερμανίας, έ 
α ρολόι επίχρυσο τρία μπλοκ 
επιταγών Εθνικής Τράπεζας 
και διάφορα άλλα έγγραφα και 
τιμολόγια αγορας, συνολικής a 
ξίσς 1 00.000 δοχ

κοντά προς την λύση.
Αν ιίχαμυ ακάμά μια . μι&ρα 

στην διώιθΒσή μας, θα αίιχαμε 
κάνει μ®ιγαλύτόρη; πρόοίδα. Βλιπί 
ζω ότι στην διάρκένα των τρι 
ow αυτών μηνών οι «Δέκα» Ευ 
ροΐίπαΐκές χώρες Μα έχουν το 
θάρίρος την τόλμη. κ<αι την σο 
φία να ξεπεράσουν τις διαρο 
ρές τους.

Δειν προδικάζω τίποτα. Βλέ­
πω τα προιβλήιμαιτα ρεαλιιατικά 
και θα τα πα,ρουσ.ιάισωχτσί1 και 
στους ενδιαφιερομένους ενώ ταυ. 
τόχρονα θα γίνεται η αναγκαία 
προπαρασκευασίτίική εργασία σε

ΒΑΡΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΤΥΧΗΜΑ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΕΠ' ΑΥΤΟΦΟΡΩ

ΣΕ ΔΙΑΡΡΗΞΗ

Π ιάστηκε επ αυτοφώρω προ 
χθές το απόγευμα 5.30 μ.μ. 
στις Ξεροκαμάρες Χερσονήσου 
να επιχειρεί την παραβίαση πα 
ραθύρου εξοχικής ταβέρνας, και 
γι αυτό συνελήφθη ο Ματθαίος 
Χριστακης, 25 χρόνων, οικεδό 
μος, κάτοικος Ηρακλείου.

Ι
ΜΕ ΑΓΑΠΗ ;

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΗΝ ΠΙΤΣΕΡΙΑ
« Ν Τ I Ν Α Π Ο Λ Η »

Πρώτα - πρώτα, θα σας ζητήσωμε συγγνώμη, ; 
Ηρακλειώτες και ξένοι φίλοι μας, για το ξαφνικό ; 
αλλά προσωρινό μας κλείσιμο. <

Τώρα που ξανανοίγομε, θα καταλάβετε τους ! 
«ωραίους» λόγους που μας ανάγκασαν να διακό- ] 
ψομε για λίγο. !

Απλούστατα, θα μας βρείτε τώρα με νέο περί- ; 
βάλλον και νέες ιδέες. Δηλαδή, δεν θα χρειάζεται < 
να υας καλείτε και να περιμένετε να σας εξυπη- ! 
ρετήσομε εμείς. Τώρα, σε ένα εντελώς νέο και πιό ! 

, καλόγουστο περιβάλλον, θα μπορείτε να διάλεγε- ; 
I τε μόνοι σας φαγητό, και να αυτοσερβίρεστε, ; 
; γλυτώνοντας μάλιστα και ποσοστά σερβιτόρων 
■ και φιλοδωρήματα. Το σπουδαιότερο, θα σας ί 

διαθέτομε μεγάλη ποικιλία ετοίμων φαγητών, και ! 
ί μάλιστα και σε πακέττα για το σπίτι. Να μια λύση ; 

στο πρόβλημα της νοικοκυράς και του απρόο- ; 
πτου επισκέπτη.

Από την Διεύθυνση
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΟΛΙΔΑΚΗΣ

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ 
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ!!! 

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!

Τώρα που ο ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ κάνει ανα­
καίνιση σ’ όλο του το εμπόρευμα, εσείς μπορείτε 
να κάμετε τις αγορές της χρονιάς σας!!

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού με την έκ­
πληξη στου ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ.
— Πιάτα φαγητού (φαγιάνς) με ρίγες ή με άνθος 

από 80 δραχμές.
— Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ, από 30 δρχ.

— Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ από 25 δρχ.
।, — Σετ πιάτων ΑΓΓΛΙΑΣ 50 τεμαχίων 
> από 6.500 δρχ.

— Σετ πιάτων (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 40 τεμαχίων 
από 9.000 δρχ.

— Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων ΑΓΓΛΙ­
ΑΣ, από 700 δρχ.

— Μηχανές φύλλου GRAZZIA, 995 δρχ.

’; — Μαχαίρια, Πηρούνια, Κουτάλια φαγητού ανο- 
; ξείδωτα, από 25 δρχ.

ο — Πίνακες Ζωγραφικής, από 500 δρχ.

— .χύλα ψωμιού Ευρώπης, από 290 δρχ.
— Καφετιέρες Γαλλικού καφέ, από 600 δρχ.

Μια 19χρονη, η Σοφία Σταμ 
Κατσούρη, τραυματίστηκε βα­
ρεία, όταν προχθές το μεσημέρι 
το μοτοποδήλατα στο οποίο ε 
πέβαινε συγκροΰστηκε στην Λε 
«φόρο Δημακρατίίας, με Ι.Χ επι 
βατικό αυτοκίνητο.

Πολιτιστικός Σύλλογος 
Μεραμβελλιωτών Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε όλους τους Μεραμβε 

λλιώτες που μένουν στο Ηράκ­
λειο να έλθουν στο ξενοδοχείο 
«Γράιμπελλες» (πίσω από τη λα 
χαναγορά) τη Δευτέρα 13 Φε­
βρουάριου ώρα 7.30 μ.μ. για 
να γνωριστούμε καλύτερα μετά 
ξύ μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο ταυ 

Συλλόγου ΜικρασιατώΥ Κρήτης 
«Ο Άγιος Πολύκαρπος» καλεί τα 
μέλη του, την Τετάρτη T5 Φε 
βρουαρίου και ώρα 5,30' στο1 Ξε 
νοδοχιεΐο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», σε ετή­
σια τακτική Γενική Συνέλευση, με 
τα ακόλουθα θέματα:

1. Έκθεση πεπραγμένων.
2. Ταμειακή ενημέρωση
3. Προγραμματισμός εκδηλώ­

σεων και εργασιών.
4. Ανακοινώσεις - Προτάσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η. 

Γενική Συνέλευση θα πραγματο­
ποιηθεί την επόμενη Τετάρτη 22 
τρέχοντος, στον αυτό τόπο και 
την ίδια ώρα.

Η παοσυσία των μελών, κρίνε 
ται απαραίτητη.

Ηράκλειο 8-2-1984
Δια το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου

Π ρ ωτ οπ ρεσβύ τερο ς
Ο Γενικός Γραμματέας 

Αλέξανδρος Πασπάτης
1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΡΑΠΤΩΝ ΚΙ 
ΕΜΠΟΡΡ)ΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται 
δεσμού σε 
ττου θα γίνει 
ομοσττρνδίας

τα μέλη του Συν
γενική Συνέλευση 
στα γραφεία της 

επίαγγελματιων
και Βιοσεχνων Ηρακλείου οδός 
Καζαντζάκη (2) την Τετάρτη 
(15) Φεβρουάριου και ώρα 6 
μ-μ·

Το Δ.Σ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Ιλ'ωστοπονείται σήμίφωνία με 

το άρθρο 1'369 Του Αστικαύ Κω 
δίικα όΤι:

Ο Σκαρλάφτης Νικόλαος του 
ΣΤιιυρου ικιαίι της Μαρίας το γέ 
νος ΜαΙκρή που γεννήθηκε και 
ικιαίτοιικιεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
και η Βαρδάκη Γεωργία του A 
■νίτωνίιοιυ και της Σοφίας Το γέ 
νος Μιχελίάικπι jou γεννήθηο 
και κατοικεί στις Φλιιθιάκες Με 
σαράς παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

τεχνιικιό επίκιειδο, και σβ σπίπε-, 
δίο της Κοίμιμισσιον, οπότε ελπί 
ζω κάτω από αυτές τις σιυνθή- 
ικες να σηιμίειωθΗ σοβαρή πράο 
δσς.

Ηδη, στοιχεία προόδου απο 
κόιτιισα από τις συζητήσεις μου 
στην Αθήνα.

Αναφερθήικαμε επίσης στο Ελ 
ιληνίικ,ό μνημόνιο που έιχρι; ήιδη 
συζητηθεί στην Αθήνα και ειδι 
κότηρα το θύμα που απασχολεί 
την Ελλάδα δηλαδή τα όλακλή 
Ρώίμιένα Μεσογειακά προγράμμα 
τα.

Ενόψει της δικήρυνσης της 
Κοιινότηΐτας με την ένταιζηι της 
Ισπανίας και της Πορτογαλίας 
©a xpaiaetnai να .ληφθσύν ορι- 
σιφένες αποφάσεις για τα Μέσο 
γμαικά προβλήματα. Εξίατάσαμ® 
τα ειδιικά βήματα που.αφορούν 
πην Ελλάδα, μιλήισαιμε επίσης 
και για το θέμα του γάλακτος ό 
που.υπάρχουν πολλές διαφρρετι 
κές αιπόψεις στους κόίλπαυς της 
Κοινότητας.

Ήδη όπως γνωρίζουν και οι 
Γάλλοι συνάδελφοι σας έχω συ 
νιαιντηθέί μ® τον Κσγκίελλάριο 
Κολ, την πρωθυπουργό της Με 
γάλής ,Βρειτιαννίας κ. Θάτσερ, 
ίμΒ τους πρωθυπουργούς ^ης Ολ 
λανδίας και του Λουξειμβούιρ- 
γου και την άλλη «βδομάδα θα 
συνιεχίσω την ΕυρωπαΤκή1 πε 
ριοδέί'α».

Ο Πρόεδρος της ΓαλΜας μ® 
τά την συνάντηση; που είχε το 
'αιπίόγεύμ'α μΐε τον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Δηιμακιρκιφίας κ. Κ. 
Καραμανλή αναχώρησε επισφρέ 
φοντας στο Παρίσι.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠ)ΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισες.
Σας καλούμε στη χρονιάτικη 

Γενική Συνέλευση της ΕΙΥΗπου 
βοι πραγματοποιηθεί την Δευτέ 
ρα 27 Φλεβάρη ωρα 5 «.μ. ιμΐε 
θέματα: 1) Διοικητικόςκαι οικο 
νομικος απολογισμός

2) Εγκριση προϋπολογισμού 
1984.

3) Ενημέρωση για κλαδικά 
ζητήματα.

Η παρουσία σας εναι απα- 
,ραίτηση.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
θα γίνει στις 7 Μάρτη 5 μ.μ. 
με τα ίδιαθέματα.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΦΛΟΥΡΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Γ—2

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕίΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνώρίζοιμ® στα ιμίέλη του Λυ 
κείιου των Ελληνίιδων όάι:

1) Οίργανώνεται από το τιμή 
ιμα ιεκδρομιών του εκδρομή* σίτην « 
Αίγυπτο για τις 20—29 Μαρτίου >"

2) Θα δοθΒί σειρά μιαθημό- » 
των πρώτων βοηθειών ως προ ; 
σκριοίρά του* Ειλ.λίΠ)ν!ΐΐΚΌίύ Ερύθρού 1 
Σταυρού, μ» έναρξή1 στις 21 Φε 
βρουαρίου.

Παραικαλοΰμε τα μέλη που θέ ί 
λουν να λάβουν ,μέρος να το ί 
γνωρίσουν στα τηλέφωνα 282- | 
538, 284433,. 28»1ί1ι6 από όπου ι 
θα λάβουν πληροφορίες.

Για την εκορομή δηλώσεις δε | 
ιΚΤές μέχρι 20 Φεβρουάριου Και· | 
κατά σειρά προτεραιότητας..

Εκ του Λυκείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

του Συνδέσμου Εργολάβων < 
Δη μ. Έργων του Ν. Ηρακλείου

Καλούνται τα μέληι σε έκτα 
κτη γιειν.ιική Συνέλεωόιη, που θα 
γΐινκι την Τετάρτη 15 Φέβρούα 
ρίου και ώρα 8 μ.μ. στην αίθόυ 
σα του .ΊίΕΐΕ. Ρούσου Κούρδου 
4 με θέματα:

1. . Ενημέρωση! και συζήΐτίηση 
για το νέο Νόμο περί Δημ. Έ 
ργων.

2. Λήψη; απόφασης για τη συ 
νέχιση αποχής από τις δήμο-. 
πρασιές.

3. Απόφαση' καθαίρεσης μέ­
λους της εξελεγκτικής επιτροπής 
για ανυπακοή στις αποφάσεις 
του συνδέσμου. Λ;’?

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ)νση, Συγκοινωνιών 
Ηρακλκίίου ανακοινώνεται, ότι, 
η προθεσμία για την μπαγραφή 
των τριτρόχων φορτηγών Δηιμο 
σύα ςχρήσεως οχημάτων παρα 
τάθηκε με την B2)48!l)27)5-1-84 
απόφαση, του Υπουργείου Συ­
γκοινωνιών μιέχρι 1 Ιουλίου 
1984.

Οι ενδιαφΕϊρόιμενοιι να απευβύ 
νανται στην Δ)νσηι Συγκοινωνι 
ών Ηραικλείου (τηλ. 2843818) για 
περισσότερες πληροφορίες.

Μ® εντολή Νομάρχη 
Η ΠροΈσταμιέν ηι 
Μαρία Αιδωρίκη

Η ΕΙΡΗΝΗ και c αγώνας για την ρε κάθε τρόπο προάσπισή 
της, θα είναι από ’δω και στο εξής c πρώτος σκοπός του Συνδέ­
σμου Λασί&ιωτών Ηρακλείου «Το Οροπέδιο». Για τον σκοπό αυτό 
μάλιστα, ο Σύνδεσμος τροποποίησε και το Καταστατικό του. Ας 
δούμε όμως, τιί λένε οι φίλοι Λασιθιώτϊς του Συνδέσμου, σε σχετι 
κό 'ενημερωτικό σημείωμά τους:

«Η τακτική Συνέλευση του Συνδέσμου Λασιθιωτών Ηρακλείου 
«Το Οροπέδιο» που συνήλθε την 8-2-84 στη στέγη ταυ Συλλόγου 
(Μάρκου Μουσούραα 4, Πλατ. Αρκαδίου) για την εκλογή του νέ 
cu Διοικ. Συμβσυλίυα, αποφάσισε μετά από εισήγηση του Προέ 
δραυ ταυ απερχομένου Συμβαυλίαυ κ. Χρήστου Φαρσάρη, ομόφω 
να την τροποποίηση του Καταστατικαύ του Σωματείου, σχετικά 
με τους σκοπούς του, ως εξής:

Επειδή το ύψιστα' αγαθό ταυ ανθρώπου, η Ειρήνη, βρίσκεται σε 
κίνδυνο, αποφασίζομε την τροποποίηση του Καταστατικού του 
Σωματείου, θέτοντας σαν πρωταρχικό σκοπό του την υπόθεση 
της Ειρήνης. Πρώτος σκοπός ταυ συνδέσμου εφεξής, πέρα από κά., 
€ε ιδιεολαγική κσι πολιτική τοποθέτηση των μελών του, είναι η υ­
ποστήριξη ταυ διεθνούς Κινήματος της Ειρήνης και της προσπά­
θειας για αφοπλισμό, με οποιαδήποΤε μέσο και τίμημα; και η 'συσ­
πείρωση. με τους λαούς στον αγώνα; για την διασφάλιση και περι- 
φραύριση της Ειρήνης.

Διατυπώνει επίσης την ευχή όπως όλοι οι παραπλήσιοι Σύλλογοι 
ανά τον κάσμο, θέτουν σαν προμετωπίδα τους στα καταστατικά 
τους την ιδέα της Ειρήνης (συνειδητοπαίηση της αξίας ταυ αγα­
θού κοί αγώνα για1 τη διασφάλισή του)».

ΕΚΘΕΣΗ με τις 21 μακέτΤες που είχαν υποβληθεί στον Δήμο 
νια το Πολιτιστικό Κέντρο Ήρσκλείου, λειτουργεί από προχθές 
στην βασιλική του Αγ. Μάρκου. Η έκθεση θα διαρκέσει' 10 ημέρες, 
ως τις 19 του. Φλεβάρη δηλαδή, και θάναι ανοιχτή καθημερινά από 
τις 5—·9 το βράδυ.

ΟΙ ΣΦΑΚΙΑΝΟΙ του1 Ηρακλείου — αίκριβέστερα η Ένωση,. 
Σφαικιανών Ν. Ηρακλείου — οργανώνουν την πρώτη, τους συνε­
στίαση, στο κέντρα «Κάρτρο» (Μποφώρ 13) στις 2 του Μάρτη. 
Στην συνεστίαση ιεκτός από το μουσικό πρόγραμμα του κέντρου 
θα υπάρχει και καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τους: Κώστα Μουντά 
κη, συναυλία λύρας από παιδιά του Ωδείου «Απόλλων», Χανιώτικο 
χορευτικό συγκρότημα, κ.ά.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ Κινηματογράφος — προσφορά στους πιτσιρικά- 
δες της πόλης, από τον Δήμο και τον Διδασκαλικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου — αρχίζει αύριο. Συγκεκριμένα, στις 11 το πρωί, στον Κι- 
\ ηματανράφο «Απόλλωνα», 0α προβληθεί η «Ιλιάδα». Με την ευ- 
καιρία; αυτής της πρώτης προβλής θα μοιραστούν στα- παιδιά, και 
πολλά δώρα.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
[ Συνάδελφοι, <[
I Βιοτέχνες του Μετάλλου, Σιδηρουργοί — Μηχανουργοί.
* Ο στόχος που χάραξε η ανάγκη του κλάδου έφθασε στην <[ 
1 πραγματοποίησή του: <'
> Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορή- Ji 
; σουμε ότι το Κατάστημά μας μπήκε σε λειτουργία, διαθέ- ; । 
I τοντες σε πρώτη φάση, πλούσια συλλογή από αλουμίνια, σί- ' J 
[ δηρα, εξαρτήματα, βίδες κ.τ.λ. <[
• Ελάτε στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 149, Γιόφυρο.
► για την πρώτη γνωριμία, και διαβάστε το Καταστατικό j
I μας. Συσπειρωθείτε γύρω από το συμφέρον σας. '

< I Πρέπει πια να δούμε ότι τα εμπορικά κέρδη ανήκουν στην 
ι J κατανάλωση. '
J ► Από την Διοίκηση του Συν)σμού

ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ
Δείξτε την αγάπη σας μ' ένα δώρο. 

Ελάτε σε μας, στην στοά 
«ΝΤΟΡΕ»

ΣΤΟ STUDIO ΖΟΥΑΟΒΙΤΣ 
να σας δείξουμε την μεγάλη συλλογή μαζ. 

Οι εκπτώσεις μας για όλα τα είδη θάναι 20ο)ο. 

STUDIO ΖΟΥΑΟΒΙΤΣ

... και παλιέζ τιμές ! ►
και εκπτώσεις 30ο)ο ;>

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

ΣΜΥΡΝΗΣ 14 
Πλ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 280631 

30ο)ο Σ' όλα τα 
ψάθινα είδη 

και στα έπιπλα Μπαμπού.

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Έτσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα- 
νών καί παρασκευής τού 
μπετόν

. σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαροϋν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τή δική σας
Γι αυτό, άκολουθωντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι-
ουργήοαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

. έκτψάμε δγι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς σπς 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αύ- 
τοματοποιηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, ύπερήφανα δηλώνομε η
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σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση που θέλει τα σπί 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450. 22 0369


